Python E At

A FERINEEH B A Python Sl B AYFIR B Python R LB EAN . H Y7L T35 £ )5
B UL A sh AL MHE RO & 76 25, 2R 3% © 8 — € 1Y Python JEAl, W AT LI A 17 Bk
AE, QR E RN 1% Python BYJERN KT W 8033 25 I 3K — A Python JEfili B e ik
(FE Y =

3.1 Python #p 2% 1

TFREE PR 7 2 R S 44 AL 7R Python 8 5 . i 44 2 B4 — E 19 ML
i, BAAGE

(1) iy 44 IF L AE A% SC A L gk By

(2) i 44 I 0] LA P 9 SR 3 s T I 2 T Sk (EUR 10 28 0T Sk A IR B9 & S R RERL .

(3) iAW AAES REEER = R E S

(4) fF AR A R E TR ERE

(5) iy #4 N5 B WL A% M

3.2 Python ¥

TERE DR e A it vk R S0, B2 L R R 1 N AT DL A i R A B Pk
MR ACAS . Python o 5 M3 B 40 o 1 R, — i Ry BT R, o0 — Fh Ol 247 0 R B IR
mr,

(D FATHR . (/£ %R, 0470 R0 DAE Ry Sl i — 17 7 gl i B i AT 2 1
o] LtE iR s ik X2 5 BRI F .

2R NAT R

(2) ZATTER: [ 3 ANRTZE 3 XG5 HRR. HERNFLZHSFE—1TL
2R AN I T LA 2 AT R BRI R
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RIESATHERE 1

B 2 71 2

HEREAIE D T RS BT AR S B 2 Ml D9 — e B AR A9 N T i Python
A RN AN RGE A 2R B AT 2 535005 . B DUAE SE BT Sl A b i 2 R TR RO &2 2%
a4 L i F) £ QA

3.3 Python TEMEHEEE

A 95 0 S A o O L R 1 O 7 4 S 0 7
Python 75 8 7658 SR AT B4 WL BOHR 2680 L 5 WS B R I 4F S5 IR SR i
A5 5 1 O S8 BT BT type ) 07 B R 2 B BCHE S0 47 46

3.3.1 WHASEE X
oo AT oSS A 4 A SO 0 T 20 00 A 25 F A
(I 30min 31 i 15 o 5 61 0/ LA REEAT T AV A

1. FH&H

A ER SRR I P 02 0 75 000 52 5 T LM 4 5 (R 4 5 A o R R
W

//%5 3 # /new_python/my python 1.py
name = "ZEFHF IR

print("Z4% & name 25 A 7 {}". format (type(name)))

print("Z% & name fJ{H M {}". format(name))

= PATEER

A7 & name 2B h< class 'str'>

75 i name [ {E 4 57 F A DU

NI EEE A TIRESS T name 250, I HA TN TGS, RRTFAHH, hTEFELE
AR 2258, B85 M type O LT ENAS & name MECHE ISR, 45 < class 'str'>, 3%
/R name 7% &R FAFEREA,

TA EFAEATEE IR T format O F ik, Z ik R F AR ik,
formatO J LB TP S B S B F AR P} format O ik A 24240 W
WL HHE S b .

2. H=

RO AR AN A (int) 37 5 7 (float) | 45 4R 8 (bool) & ¥ (complex) . i3 # 1T LA 2
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SRR T B A 3 A A R B L RS AN

//%5 3 # /new_python/my python 1.py

age = 18

score = 99.5

pass_or_not = True

print("4E & age MZEH N {}". format (type(age)))

print ("4 & age MI{E M {}". format(age))
("Zr & score ZEAI H{}". format(type(score)))

print ("4 & score M{H M {}". format(score))
(
(

print("Z5 & pass or not FJZEHI N {}". format(type(pass or not)))
print ("% & pass_or not FJ{E A {}". format(pass_or not))
#HATEE R

A3 5 age (YA < class 'int'>

A5 i age HYfH R 18

A5 B score [ZE A fy< class 'float'>

75t score HY{E M 99.5

A5 i pass_or_not FYZEHI A< class 'bool'>
7AF i pass_or_not MY{H K True

A B E LT age B RANAERY K 185 TE X T score 28, R 4B AE
7 99.5;5 X T pass_or_not A8, RRFEE MK RME K True, MPATEERATLIE H , age
AR SR int; score AR IF S float; pass_or_not AR & A RS bool,

o B AR TR R A E O R IE SRR s 0 AL PR RO A A INBGER 43 2 s AR ORISR
HIE A True 5% False, A] DL R4 il B8 1 09 ot B2 , 4 s 4 28 340 W 2% 14 1852 ( True) , WA
Fk 1 AR SR AS B (False) s AT ik 2.

3. T4A

TCHTTRGHERES B, ol A& — AR, WRTHEZD TR T ER
ZEHEZ S b s MRTTHRA — DR oo R Fawmm FiZ2s, —RATEEkshn
s 230 AR U A A9 Gn o T SR b e SOBOHE R R4 B ARSI F .

//%i 3 & /new_python/my_python 1.py

db_tuple = ('127.0.0.1', 3306, 'admin’', 123456)

print("ZE & db_tuple B A Hy {}". format(type(db_tuple)))

print("Z5 & db_tuple IS 1 NE M {}". format(db_tuple[0]))
print("Z5 & db_tuple T4 1 AMMEM AN ()", format(type(db_tuple[0])))

# AT 4 R

754 db_tuple fJZE A A< class 'tuple'>

A & db_tuple HAYEE 1 AME K 127.0.0.1

75 H db_tuple HAJEE 1 AMME R B f< class 'str'>

N S AR BCE ) TP M bk i TS T 44 VRS CE — Aol b, Hod TP Mkt
FUH P 2 2 S A B 2R v 115 R0 % e 2 e Y 5 B e 2 v vl DAL 15 AN [ 0 B 3 2
MPATEE AT LLE B 48 & db_tuple FYZEAI < class 'tuple™,F/R L, EEHILITE
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MPythonE Al B HE 28 5 2% 0 R (RUR A7 hR)

TP R 1 A ICR M db_tuple[0], 45 R 2 127.0. 0. 1, WHITHB TR ER T,
FHE1IATEN ThRZE 0.

ML — AN TCR W ITCH M AT B IR IG RINE S W7 58 T ok Rty
BN UL AR AN .

//%% 3 & /new_python/my python 1.py

tuple 1 = ('127.0.0.1")

tuple 2 = ('127.0.0.1"',)

print("ZF & tuple 1 LA K {}". format(type(tuple 1)))
print("Z8 & tuple 2 fY2EHI A {}". format(type(tuple 2)))

# AT R
75 tuple 1 A2 AL M< class 'str'>
754 tuple 2 HYZEAI k< class 'tuple'>

A, E LT IS & tuple_1 Ml tuple_2, AR i A5 76 B 35 5 0, 31 HA#B £
TF—AICE L H P tuple_1 TTRJFHEANMEES tuple_2 TTEFHM T — 25, EHFTE
TS B 2T . AT SR AT LLUE ), Python TAK tuple 1 A8 & /& F4F H L tuple_
2B RA AT —NITRNITAH,

4. FlFk

PRITREENFESH . AIUAS PR EAN TR 2N ICRZEWTHEEHES 2.
i Tved R = I BN A D T g N 1 i B N o= O AT I R ) R R 7 O A VA W TR P A 7
WSRO TR . AFEMRE SR T N DR IZTCR G AATFERMNEZ S,

AN R T BN AR A AR B AT B 5 3R b Nz an ] SE e 7 AR AR .

//%; 3 # /new_python/my_python_1.py

stu_list = ["ZEFHMAMIRL", 18, 99.5, True]

print("4F & stu_list [J2EAI K {}". format(type(stu_list)))

print("Z5 & stu list A EBUE M {}". format(stu list[2]))
print("Z5 5 stu list A EE AN {}". format(type(stu list[2])))

# AT R

A8 H stu list fYZEHI M< class 'list'>

s stu list ) $0{EH K 99.5

A8 stu_ list H1 )23 0358 i< class 'float'>

P IR R o TR Rl RN S SR N b e e DS e MR oy e R L N 0 A
L ULIIBN R AT LA S R R 2R R A8 i, AT S5 SR Al LLE Y, A8 & stu_list MY 2R A2
<class 'list™>,FfRINF, EHLITEN TR NI R 2 ML R FTEIS R EFAE 5
99. 5, UL BHFI R T ARt & M 0 FFIR Y,

5. 54

EATRE A S WU s AN TR 2P R ZREHESEIT. £

AHMITREIETIT I TR Fhrok R B E AR TR, BB FAE B RS
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4G9, F— T Python S8R AR WT .

//%% 3 & /new_python/my python 1.py

stu_set = {"ZEFEMPWIL", 18, 99.5, True}

print("Z8 & stu_set IEAI F{}". format(type(stu set)))
print("Z28 & stu_set Y EN(E M {}". format(stu_set[2]))
print("48 & stu_set 1 EEH H{}". format(type(stu set[2])))

= PATEE R
5t stu_set FJZEAIN< class 'set'>
TypeError: 'set' object does not support indexing

A EH R A B ETEARTE S RE S T stu_set B R, WPATE R AT LA,
A R < class "set™>, RARES . UHH NIRITEIESG M 3 AT R, RE A set
object does not support indexing, B EUZ G A IR N ARERAE , BT LU0 SR 3238 A EE T AR
PRMHEATCR A BEE TS BT LU AT 308 % .

6. FH

FMTEBMGELTE S HILE N key:value ¥, 25 1] LR IE 7 M) key FR45 X
MY value (B . Y5 A A5 BV B0OR QR AF I, 1528 i v] DAAR 8 7 B 1Y key B B ff M 3R 45
AH N Y value {H RS A1F .

//% 3 & /new_python/my_python 1.py

stu_dict = {'name':'BEFH{FIiX', 'age':18, 'score':99.5, 'pass_or_ not':True}

print("ZF & stu dict J2EHI A {}". format(type(stu dict)))
print("Z8 & stu dict A/ EE N {}". format(stu dict[ 'score']))

£ PATE R
75 stu_dict AYZEAI A< class 'dict'>
78t stu dict HA 4 E{E & 99.5

A R 2E A BT key: value MM X B ARG S T, AL T stu_dict 48
7, NPUTERTTUE DRI < class 'dict'>, BT, BEETEHRICFEEMN
3Bt HUTE ] stu_dict[ 'score ' 4% S UHE AT LI 0

7. B

AL B 7 461w s 385 4 O A Sk (IR 7 B0 R 0 AR i 4% = AR B A% XL (HOAR
] A8 5t 1 SR R A — ST B A Ty, BES T .

(D M /RIS E R True 5( False,

(2) FETCH HN R 7 G AT DU O [R] 28 80 B (8, an i V7 A JB 4

(3) FHAES IS T ) T A F I AR 2 8- X E 3 key :value,

BT AT LLIE B e AR AL, A A T B A e s AR, ] 40 o MURD 4R SRR
PEHE5 3RIR IR 48 a8 5 R 28 B8 4 I 32 i An] 4R A7 DX S5 W 7 28 35 X 28 728 dt 1) a8 ST
M AT TS IR 3-1,

Kt
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i3 = FEEEX % iE
T4 H (sting) str =""8¢ str = "" LGRS SV GRS o
JL4H (tuple) my_tuple = O 2L H R 5 e L
H3% dist) my_list = [] IR ITE T E X
£ (set) my_set = set() SEEE LR FRR
FH (dict) my_dict = {} =P S E X

3.3.2 BEEIEITNI

76 3.3. 1 i &K T Python W AR HE I8 X, 12 F R 2354 X 48 = 19 %5 48 26
RUTR] B EAT R4 Moo 26

Python Z8 B4 8430 6 Bl o 045 number (BUF) string (F4F ) L tuple (JGHAD) . list
H ) .set (£ . dictionary (FH) , Hitp number FHE 28 8 405 int (B& ) | float (VF /5,
A1) (bool (i /K ) L complex (D . X 6 Fh &l 4fa 28 B 43 Jy Wi 28, B a] 258 4 288 B R0 A w] A%
B A, O AT AR RRAE 28 Y R 7 Y e 2 B S g Y BRI e A A A L A8 B A kAl 2y R R
P AR B AE SEA FR Y H EA AR e (R K A AR A I AR BN A AN, AR N A AT
DL idO Jr R B, 8 7 (81042, B3 W 5 28 35 L L3k 3-2,

% 3-2 Python #{#E% R

AN ] AR 4 2 7 number,string ., tuple MOR A AR K fh 28 B AR AR A AR ikt 2 AR AL
GRS €/ RSl list,set.dictionary 4] AR B S AUE AR AR R A ik A AR 4k

1. AR R
ZEH DL int AR o8 I 7R R AT AR B S A R e ARG AN R .

//%% 3 & /new_python/my python 2.py
x = 10

print("AEfE x {E A {}". format(x))
print ("R & x BRI {}". format (type(x)))
print("AF & x (A MAE S : {}". format(id(x)))

x = 20

print("A8 & x (Y{E N {}". format(x))

print ("2 & x FECHE I FLE (1" format(type(x)))
print("AEf x MY N AE AL & - {}". format(id(x)))

# AT R

A x [W{E R 10

A x PR R AR (< class 'int'>
AR x 1 N A LS 0 1535476112
A5 x [{ER 20

e x R R 2 (< class 'int'>
AR x 1Y N AF Lk JE 0 1535476432
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AN L id()ﬁ%‘é’ﬁﬁiT”‘“iE’ﬂ PIAEHHE 25 x M 10 48 Sk 20 B, Y A7 Lk MK
1535476112 A8 A 1535476432 . 3X 5t & AN A AR H50 40 2 70 114 4 4

2. AIETHIERE

3 LA List 722 5 o B8 7 ) AR B s R A p A AR R

//%% 3 & /new_python/my python 3.py

my list = ['SEF', "#fF]

print("my list BJ{E H{}". format(my list))

print("my list (YA K {}". format(type(my list)))
print("my_list N FFHLAESE : {}". format(id(my list)))
ny_list.append( 'l ")

print("my list FJ{E M {}". format(my list))

print("my list AY2EAI K {}". format(type(my list)))
print("my list A NFEHLAER : {}". format(id(my list)))

#HATE R

my list B(E A [ AT, "]

my list fY2&HI K< class 'list'>

my_list [ A7 HLhik J2 : 2761082241672

my list M(EH[FEF, "Bk, IR

my list (2E%I k< class 'list'>

my list Y 77k J2& : 2761082241672

AR RS R append O J5 B 45 my_list ﬁﬂiiﬁﬂTgﬁ\ﬁi,}j\m”#;ﬁj
VIAEH Y my_list FIRMNHADICEA R 3 ANICEM, NAFHLHEIR 22 2096013083272, 1X 4k

2 ] AR BCAE S 1 R
3.4 Python TEH%

T 2 B 1o i v AN TSl A M 2 X 22 AR AT IS B, N s L I BE B R s
AL AT EEFE A SR Python W{al i W H 2 HAT

3.4.1 FHAREBHELF

SR IB AT A4 S SO AL H AT I 0ok e | Bk A 12 B 1 TR A S e e
Py S AR GE SR 35 e W A

1. ik

Python i 1“7 #EAT L THE  ImE R B A I E % A AF

//%5 3 & /new python/my python 4.py

& ik

x = 10

x =x + 1

print("x + 1 BB 45 ' format(x))
y = 100
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y t=1
print("y+ 1 BIHHFELR N (}". format(y))

# WATLs

x+ 1SR R 11

y+ 1 MBS R 101

AR EEF R TR T X T IE TR R x=x+15 M y =1,
a5 Rl LA I X R 7 R o] DASEEtm 1 115,

2. Bk

Python sk v& i H 8Bt 3E 4 faj 20, URE M — A5 i AR a0 T

//% 3 % /new_python/my python 4.py

# ik

x = 10

x =x — 1

print("x— 1 MITHELE R K {}". format(x))
y = 100

y —=1

print("y— 1 MIFE 45 A {}". format(y))

# AT R

x— 1 IR 9

v— 1 Mg 99

L B A AR O AT ek B RN — A P A Oy AR T LS B 1 1A
3. ik

Python WL AT EAR Y « "7 1HRE LV IRFH FEMRIEFS A —FE AT .
//%% 3 & /new_python/my python 4.py

# ek

x = 10

X = x % 2

print("x * 2 A LE K {}". format(x))

y = 100

y *x= 2
print("y x 2 B TFSELE R R {}". format(y))

# AT L3

x* 2 IR 45 20

v * 2 B R4E R R 200

7 A5 Hh 3R v AU ik — R L T DUE AP O U

4. Bk

Python BYBRIERI 33040, — M0k 3 Mg ol . 28 1 FRBRILTCIS 2 BRI BR 4 RIS ¥
SN B 2 PRI B2 R N HUE ; 55 3 RRBRIE S EBRE A EL RS AT



Python #47 T [0 & BB, By LA H 525
T 49 REUZ 1, Python BIEBAREAE NS R U AL RS T 1,

$3%

PythonE & [ 19

//%% 3 & /new_python/my python 4.py

# Rk

y = 100

y/= 2

print("y/2 MIFE LR K {}" . format(y))
R T R

y = 99

y//= 2

print("y//2 WTHEEE R R (1", format(y))
= R BUSR E  ARA

y = 99

vy % =2

print("y % 2 B LR N {}". format(y))

# AT

v/2 B R4 R R 50.0
v/ /2 TR R 49
vs2 MR R R 1

AR ER 1 R BRI /7R, 100 BR L 2 AR % T 50, H Python 2 B /NS IS

5. RiIZH
Python B {# F“ »x "#E47 x B9 n IRAEITHE BT .

//% 3 ¥ /new_python/my python 4.py
£ x [ n R

X = 2

X %% = 3

print("x Y 3 WA, TR N{)". format(x))

FWITHER
x Y 3 R, ITHRER SN 8

—LL LA R 50005 55 2 FRERIRMEAC//7 KRR, 99 BRLL 2 AN SETF 49, 5,1
ETF 495 55 3 MPERIEME %07 R R .99 BR DL 2 A

sl B R T — A5 AT T B T AR s T A 2 ) A O3 A —

iy AT

6. 2L

=]

N T IFEIEAZ EH X Python FARBHATHINFIAT T B4 W& 3-3.

%33 PythonBERIZEH

ERZEH # i V7 A
+ PIIIRZS x+=18x=x+t+1
— T x —= 18 x = x—1
* e ik x ¥ =25 x = x%2
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%
ERZEF # ® 2 A

/ 5378 x/= 28 x = x/2

% R v 1 A B x %= 28 x = x%2

// [ v 1) L x//=2® x = x//2

wx x B n R x ¥x = 28 x = x*x 2

3.4.2 EBGSHATF
s BT R AR 5 5 BRAR 09 R X PSS AT L. Python W2 B A 6
R EETF(==) AETFTO=). KFC>H)H PP KRFERETF =) DNTFEHET
(<=), L%k 34,
% 3-4 Python Lt IZE

L BRIZHE A i i V2 A
- = EF X==y
1= NET x!=y

KF x>y
>= KRS T > =y
< INF x<y
<= NF T x<<=y

Fo B AT — Mo 55 40 S8 ) — A0 1T 90 4, A 2R B A SR AR W AT AR A
RN S AT RS B, DAEE TR B, S A i (E A SR B 25 2R 25 3R [BIE True, 4
PS8 S (AN AH AR B 45 R 2538 HE False, T R H W LLE T ARG T 456 5 08
A 1A AT PR S LS AT B s AR T

//%5 3 # /new_python/my python 5. py

#5F AET

x = 10

y = 100

if x 1= y:

print(x !'= y)
print("$ATLEE R x AET v")

= TS
True

PATEER x RET y

b B oy SO AE G RS BT AT TR BRI E B IR R 2 ) oy K
) R0 (DA BRI R R nT DL B O O ) R SR S A BT WU AT P B AR 2
AT EE R B

BT x 5T 10,y T 100, TP HE — & 2 AHER PATE R < By AAHSFESTE)
M & True, &~ x fll y RAHSE,
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3.4.3 ZHisTiAT

Python #2247 A 3 Fl, /3 W25 (and) .88 Cor) . dE (not) ,and F7 P> 55 14 #R 6 40
AL BRGAS 25 8 R Trues or FRoR I 454 HZH 2 — A EI W] 5 not R O, B >4 251
N True B not, W 25 F75 7 False, WL3& 3-5,

% 3-5 Python BiEIEHEH

BEIZEH # iR V2 A
and 5 x and y
or B X ory
not JE not x

B AT T LAAE 53 S AT TR S 22 26 PR EE AT LI L R AR 3 A 220 A% PR AT I AR 1Y
00T AT A (937 5% o T UK 3 A8 36 2 e — S S PR 1 00 F AT A0S A1 37 5t
FLARUA {1 12 812 545 30 2R 18 SE PR IT S 75 rp 7 200 e MR8 20 1 o AR 22 s 37 110
IIHT L FEF A T — S A Y 37 R AT R AU AT

//%% 3 & /new_python/my python 6.py

# and
x = 10
y = 100

if x>5 and y> 50:
print('and $H4745 K :x KF 5, 3 H vy K+ 50'")

#or
x =1
y = 100

if x>5 or y>50:
print('or UATER :x KT 5,8 y KT 50")
# not
flag = False
if flag:
print(flag)
if not flag:
print(not flag)
print('not 4745 R : flag 45 R H False')

# AT R

and AT :x KF 5, 3F H y KF 50
or PATHE R :x KT 5,80 y KT 50
True

not $HATSE W : flag 45 Bl False

1E and BB RHIF . x FET 10,y ZEF 100, E x KT 5 Hy KT 50, F AT PAIEH
FTENGE S 78 or i B R B, x 2T 1,y T 100,38 x KT 5 8y KT 50 hig—44
P AT LUIE B ATERES 35 7F not 8 B AF /R Bl b, A2 4t flag MW IR {2 False, B4 not flag
A LA True, IF LAFTEDAY /2 not flag 43 S KI5 9157
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3.4.4 KABHM

A x SRR y A Hod y R A A DR AT B3R T A,
in #/RTEFH N »not in B/ARALETFIN, WLFE 3-6,

J 53 3B AT o

% 3-6 Python BiRIZEH

MPythonZ At I HE 22 35 35 SL &L (IR 57 hR)

M RIZER H# by i A
in 1E 75 xiny
not in AAE 3 R X not in y

S B AT T B SRR G s AT R ]

//%% 3 & /new_python/my python 7.py
FEFEN
db port = "3306"
db_str = "¥ 5 & :3306"
if db port in db str:
print ("$HATLE B {1 4F db_str F4FH N . format (db_port) )
ZIETUA N
db ip = '127.0.0.1"
db_tuple = ('127.0.0.1', 3306, 'admin', '123456"')
if db_ip in db tuple:
print ("$HATLE R {17 db_tuple JGZH N '. format(db ip))
# AT RN
web port = 8080
db list = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', '123456']
if web_port not in db_list:
print ("$HATLE B {}AAE db_list 3 N . format(web_port))

# PATH R

AT :3306 78 db_str FAFH
PATHE R :127.0.0.1 7F db_tuple JCAH A
PHATZE 0L -8080 A TE db_list 5| R

I IE AT — S o Sl ) — R T B E X AT A RIST A T in BT X 81 R Al

T not in W L ACRD A2 ARG BT 5 35225 1T LA A AT 25 >0 O 2 KR

3.4.5 BhrisHft
B0yia 5B B R N ) N A Ak L is s A HB AR AR ], is not Fon N A7F ML bk S ]

W 3-7,
% 3-7 Python SHIEEH
SHEEF #wo R AN
is PN A7 ik A ) xisy
is not PN AF H kA TR X is not y
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BB LA B AN 9 2 R 1) s A i A (R[] A9 B0 T N A MU= AR ) AR AT

//%% 3 & /new_python/my python 8. py
= FAF R
db ip = "127.0.0.1"
mysgl_ip = "127.0.0.1"
if db_ip is mysql ip:

print('db_ip Fl mysql ip [ PN 42 bkt AR R ')
if db_ip == mysql_ip:

print('db_ip I mysql_ip M {EAHIR ")
print(id(db_ip))
print(id(mysql ip))
#5%
db_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', '123456']
mysql info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', '123456']
if db_info is not mysgl info:

print('db_info Fll mysql info H N fFHLHEASTR] ")
if db_info == mysql info:

print('db_info Fl mysql info AY{EAH[E ")
print(id(db_info))
print(id(mysql_info))

# AT R

db_ip Ml mysql_ip A9 PN A7 Mk 41 [
db_ip 1 mysql_ip [ {E AH [F]
2248746912304

2248746912304

db_info #l mysql info K PN 77 Hbdik A [F]
db_info Fll mysql info [ {E 4H [F]
2248746762888

2248746912392

AN ZE A 1d O 5 5 3R U B 9 AR kL L SO T = =R FE B AN AR R 2
TS . SIS R . A AT AR R A E A SF A7 O AT A 5 81 R AR R R (A
85 H N A U E A HE A

3.5 Python F#&®

]

O] 5 2
S T e A P S A R T R T I 00 4 B 5 A A ik g 2 (&) 28min

HEE B R L 33 S 95 0 7 S I T4 vh T LAKS B B2 2% M e 1R 2 ) B B LA B B L 2 455,

DI 72 LS 9 T/ b 5295 1

3.5.1 FfHHREX

e B 2] —F Python HF 44 8B 45 S 8 B 51 5 8305 | 508 9 255 1 Sk B aT
RASAF .
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//%% 3 & /new_python/my python 9.py
my strl = '"BEf!

ny_str2 = "J"

print(type(my strl))
print(type(my_str2))

£ TSR
< class 'str'>
< class 'str'>

TE— B LT PR E SCFAF R 1Y 7 SO BCA H A O B G SR B 51 5 08 U455,
[Fi] BF S 49 £ v £, 5 8 SO B 1 U TS5 5 A AT H g s i L AR AR

my strl = 'I'm 5&F"'

# HAT S,

SyntaxError: invalid syntax

A E CEAF R my_strl RG] AH S S A E RES, IEHE TR
i, Python 4% : SyntaxError: invalid syntax, &/R~iE &R, UHE RG] S N A e A
ZRIPG] S,

TS AR U XA ] 8, 32 2 0 ] DGR AR PR 5 K. s — B 5] 5w U AT
B ABTE T'm H (8] A SR 55507 T80 0 — A R, Fon 5% X, Bl iE Python #2 8 X4E — 4~ H15]
So = e £y | N R R S ) D G R el Al A RN o S SO v - N A i 3
[ Sy 75k a7 o 2 AR AT

//%% 3 & /new_python/my python 10.py

# 5L

my strl = 'I\'m &'

print(my strl)

# ffi X 5|5

my strl = "I'm BEF"
print(my_strl)

# PATHE R
I'm 81

I'm S8

3.5.2 ‘FrrdebREs

Python P47 & BfH 8 5 60 P AP 07 200 — B2 (il AT -5 217 PF s o — R R AE 74T
BT EENAELS () RIG M format O J5 35 L2 B0 2 38 005 51 M 7 5 52 3
Pri%.

£ Python i F NS BEAT DF 4RI L 132 3 5 2801 B PR A0 i s 2R L W 2R 2 44
H TS D 4%, W Python AT LAIE H AR BE A0SR0 7 45 83 FUECF BE 47 PR 42 0 Python 23
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g AT

//%% 3 & /new python/my python 11.py
# score N AT B

name = "ZEF"

str = "PAHUR "

score = "60"

result = name + str + score
print(result)

# score WAL A A

name = "ZE5"

str = " BYS-EUE "

score = 60

result = name + str + score

print(result)

# HATHE R

TEF 1Y 43 B2 60

TypeError: must be str, not int

A ZE T e name . str score A2 R E SO AT R SRS TIN5 R AT PF 4 OF IR
{25 result A8 &, PUAT 45 SR 0T LLIE & i b, (H A0 2R 28 304 score 48 1 WRAE A 007, B0 m
SHEAT PR IR 45 result A8 &, W AT 8 S5 Python & 4278 TypeError: must be str,
not int, & L2 B BRI AF ER R BE A A N5 24T PR

T SRR X R AR A R AT PR U AT LA format O 5 ik AR AN .

//%5 3 & /new_python/my python 12.py

name = "ZEF"

str = "MYSIEUR "

score = 60

result = "{}{}{}". format(name, str, score)
print(result)

& HATEER

T 53 2 - 60

AR result A8 B 7R W AR 3 A O AT o5 AL, SRS A8 format O J5 i, IG5 R Y
SRR N name  str.score, {RPHEX 3 N HE ., HIR score A8 AR IR Jy 3 AU, (H AT 25
SIF WA HesE X U formatO 7L AT LAXT int AU str JE AU 09 A% & E 47 PR32, T DL 7R A8
S PFE I HERE T format O ik .

3.5.3 ‘FXrsoE

7 SEBR Tt 20 2 0 BRI o o o P A T B LR A o
B BLHE B85 (P splic O 77 3 59 3805 20 e L B 2 A 23 0 2 o 700 305 B0 P ) A 8
3. 5. 2 4 P AF 040 R LU (RS A0
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//%% 3 & /new_python/my python 13.py
score_info = "ZEF )45 E 99"
score_info list = score info.split(":")
print(score_info list)
print(score info list[1])

# AT R

['SEFR A HUE, '99']

99

AR, score_info 28 & H FR A B0 SCF Z [ A= SCE 5, B A & # A splitO
I B A S SCE 5 304740 0L 4 B 25 RIR(E 45 78 & score_info_list, MPRATEE 0l LA
BB R0 K EEH LFEITEA R TN 1Moo E, Bl 4528 40 50E .

3.5.4 FRFHRE R

FLF R R AR S PR TAE R ) R AR L3 12 7E Python H i replace O J7 15 48 22 9k
AN 2 AR e N A S BV AT B 5 O e AR AR IR

//%% 3 & /new_python/my python 14.py

£ 1 B

my url = "127.0.0.1:8000/v1/user/edit"

my url2 = my url.replace("/", "+")

print(my_url2)

#HATE R

127.0.0.1:8000 + vl + user + edit

ARG, T B url PR R e i S, TR E F replace O %, replace O)
HFEE 1 ANSECONBR N R 2 DS BV N . DNBATE R T LUE /7 e
}ﬁ}ﬁ“_’_,’o

3.5.5 PP NBR TS 2%

AT IR R IRCA A E T TR B T 2 A A A L TR B A S S A AT R 2
B L XL B AR N R B AT HS B AT S 2 AR S AT RUE ] strip O J7 35 48 7 AT
B 25 A% AU AR

//%% 3 & /new_python/my python 15.py
name = " FEF "

print(name)

name2 = name. strip()

print(name2)

#HhATEE R
SR
PSS
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Bk 7 AT LA — R M B 2 A 2w A, o mT DL B i 2 R W 0 85 i R S R, 2 RO T =S
kAT DA IstripO J7 6 s 245 11 A 25 4% 0] DUAEF estrip O 736 RS AN T .

//%% 3 & /new_python/my python 15.py
# K PUHT I S I 25 A%

name = " BEF "

print(name)

name2 = name. lstrip()

print(name2)

name3 = name. rstrip()

print(name3)

2 AT
R
R
53

3.5.6 FRrHRRNG

TEFEAT A S ALK 4 SRk T i A D) Y g % SC 4% ke i PR A 30 B 4% 132 A S
K PR AW AR IS KNG IR T . P R AL T AR RE 0 ol iR RS
(UL AT BB SR /N IR A Y o G I A D 2 O30 S 45 L L R T A PN AR A O 4R
RE s wl/INE BEAT L AR I T

//%5 3 & /new_python/my python 16. py
ZHHILRE

browser = "Firefox"

if browser. upper() == "FIREFOX":
print(browser. upper() )
print (" f# FH APNH B

BN

browser = "Chrome"

if browser. lower() == "chrome":

print(browser. upper() )

print ("4 F 4 N

FWATHR
FIREFOX

AT AR B

chrome

o A ) B

ARBIH upper O 7R AR B U7 B30 0 RS S lower O 75 ik 38 3 Bir A 5 BE 56 30y
NG AESEBR AR O TG T OR/INE R — B R Y TR, — B B e xR B AT 4
— B, IR JE AT LA



28 | Selenium 3811k MPythonE Al 2 HE 52 3 25 L &L (ORI 37 AR)

"65% 3.6 Python JTTZA

JUAH & —FA 7 BLAS A] B S RO A5 0, BB s A RE S AT B 0, B DA T LUK
— R A B PR A7 AT

3.6.1 e X
BRI —TFcHmE L, FELTFNES THM B S — 1 nEdE LT .

//%% 3 & /new_python/my python 18.py
# o4l E X

my tupl = ()

my tup2 = ("ZFEF",)

print(type(my tupl))

print(type(my tup2))

= PATEE R
< class 'tuple'>
< class 'tuple'>

T R AN TR TR 7 B AR SE 2 G T 38 B L SRR B E S Python W] 4
I SR — AN R R TR T4

3.6.2 JtH VI

KR I A 700, I DL o] LU R Fr ke 3 F kA7 i ml . JCZH 9 R s 2 M 0 FF4R
B, AT ATE DT R e 958 1 DN RN FHFEMH T4 0,05 T .

=R To ]

my tup = ('10.20.30.40', 8888, 'lizi', '123456')
print(my tup[0])

# PATEER
10.20.30.40
3.6.3 o

TCLH 14388 [T5 — A P Ao 05 s — o for FRERIEAT 0 JT7 5 53— FP 24l for 16 2R
range ) Jy i HEATIR 7 . 24 9K J0 20 i g 3 A AR 22 05 vk (H 2B H TR X A 4 R

1. for BNBA TTA
for G338 JJi (& & . for A8 in JG4L. 7F for HIRA LR cdl P BN ILERE S
BB 25 70 B, KRR e 2k T AR HE T R X N T AR IR .
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//%% 3 & /new_python/my python 19.py
# ek ) : for
db_info = ('127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456)
for item in db_info:
print(item)

£ PATE R
127.0.0.1
3306

admin
123456

R B for R IR X BOE AT BT AL db_info BEAT T i I . 7E 38 Py ik A2 rhof T
HrP YT R MKAE S item 28 5, B PR — IRATED— K item 24, MHATEE R AT LLE 1, for
PEIRILIRAT T 4 WK FRIMUT o B R AE FR T ER ST AH v i —MEL,

2. for &4 range O FiEiBH TAH

R 7 i RS & s for iin range(len(JGH)) , FoH range O 7 i F TR 4G Ar {5 =
B il — RS R lenO T FH TARBUCAH MK E .

1D rangeO k& X

HREAETRETM—T range(len(JCH) B & L AL .

db_info = ('127.0.0.1', 3306, 'admin',6 123456)
print(range(len(db_info)))

# AT 5
range(0, 4)

NP E HBEFTEN T range(len(db_info)) , 11 T len(db_info) J5 ¥ 458 B G4 1Y K &
I AT UAPATE R range(0, 4), R M 0 2] 4 (R, T range O T EWELAM A
FEE L B DL B B RO 0.1.2.3,

2) for 454 range ) J5 5l i oo

BT rangeO LI L EEFE LA LAGE A for JE¥A KM DIl T RS a0 F .

//%% 3 & /new_python/my python 19.py

H L4k [ :for + range()

db_info = ('127.0.0.1', 3306, 'admin',6 123456)

for i in range(len(db_ info)):
print(db_info[i])

# AT S,
127.0.0.1
3306
admin
123456

A for BRURAEFR 24 range O 7 15 3R 1] A9 B RO EL 25 8 5 1, EH (IR B § 7224
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T AR AR L AT LUA B DD oc A B B A T o IWSRATS R AT LLE 2B 8 il P AR a2l
HWFTED T L BT A RICER .

3.6.4 FHFRYIN

A U A 0 RSB R R WA AT A S U R
FAFR AR T A, FAT R IR AR A 0 R iR X 0 1 2 3 4
R bR — 1 FF B0 51 R, Lnfeliltlel
WP BT A5 L BRI e
SUT AT R 0, AT 6  BIRSFAG E o f ELA o
A 4 15 5 OB i B A S G AR O L AR e 0
3.5.3 PRI BRI T 0T R e 00 F T 2 8L PR T

jan)

//%5 3 & /new_python/my python 17.py
FFAFER YT RIS 1A
score_info = "ZEF 442 98"
first = score info[0]

print(first)

FFAF Y R R

score_info = "TEF 4% 2 08"
score = score info[7:9]
print(score)

= AT 4G
B
98

A, score_infol 0 JFRIRBUFFF AR A 1 M7 E A NE; score_infol 7:9FRAR M
LBV RIS 7 AN BRI 8 MUEMNE . BT R X2 A, BT LA
FEARWUR 7 ML ERE 8 MU BEMNAERERMEES 9, MR ERIE 8 ML EM
N2

M AR E BT, AT LA B 22 AT B ) AR, AN o i T B e R P GR T
bRl —1. AR 22 AT A N L 76 3R B B A iR S — 1 AR T

//%% 3 & /new_python/my python 17.py

#FAF R : 5 1] 3R HL

score info = "ZE T[540 198"

score = score info[ —2:]
print(score)

#HhATEE R

98

A I BA B AR BN NRAT S5 SRR L AT LLIE Al il AR IBCRE 1 20 1
W5 B A A, B4 QRS A B S — 1, WSS R e ? 3235 T LL2 % i i ey
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AT, MEE L R A ep Ul A

3.7 Python 33

B

G5 S8 — AT L T SO BB S A L SR B A A — LB | SRR A T g g g (©) 18min
0 S R T L O R A7 B

3.7.1 HFE X vl
FITE A — L e 5 e 1 28 B M A — A e R A 2 ARSI

//%% 3 & /new_python/my python 20.py
# 5T E X

my listl = []

my list2 = ['ZEF']

print(type(my listl))

print(type(my list2))

# PATEER
<class 'list'>
<class 'list'>

FIRIRTCLH — R WA 7Y BT LS T LR Sl T Amoxd 91 R e A7 D 1] ARG N T

# 51 R Vi ]
db_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]
print(db info[0])

#HhATEE R
127.0.0.1

3.7.2  KIFEHE ML R

5 2 5 TC L B AN R E T 51 22 AT DX v i S0 238 AT 454 L A 45 38 O L e, BT DL A R AE S
B A o N AR TN, B2 I AR S R I AR A

1. B RIIEHRE

BRI TT RN A PR, —FOR SRR BB — TR 5 —MEERE T
PRfi A —1DI0E,

IDIBIEY) |

FEFNRAR BB IMITHE M append O 7 KB M FAE R append O 75 1 19 S50 AR
Al AR .

ERIE S
db_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]
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db_info. append (" ZE F Il ")

print(db_info)

AT

['127.0.0.1', 3306, 'admin’, 123456, 'ZEFJIik ']

A appendO 7 HAE db.info 514 B BRI T — /6 e 45
AT LA 38 o 38 VR R 7 4 R 2B I 2090 R i B e .

2) i

TEY L8 E N B AT RM A insertO Fik, WHETFELABANSELE14S
BRRNEARARIOLE; 5B 2 D SHEREHMANITRENE AT .

FIIRIFEA
db_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]

db_info. insert(0, "ZEFIR")
print(db_info)

= PATE R

['BE5k', '127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]

A E A insert O JrETE FARH 0 MO BHHA T — 7407 85 NPT 45 4 7] LA
A AR AT R ATRE 1 ADLE

2. FIRIEHIERE

HFRAE R ERAE AR B 5, R R BT BT R AR5 X L E R R . ) i AR 22
Bl s R P 4 ARSI

#3 LB
do_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]

db_info[2] = 'lizi'
print(db_info)

& HhATEE R

['127.0.0.1', 3306, 'lizi', 123456]

Al S LR PR A R T AR R AR 2, BT DL X my_list[[ 2 JEH 2R AT I
{H . MIRATEE R AT LU i o E (B A 2 51 3 T 44 B 2 g k.

3. FURMBRERE

T B3 51 22 o0 K 05 ik LU 22 L AN B fJm — e R I BR 1 2 T AR YU R RIS TR (E
MR TR i 28 R 5% .

D MER e —4 o0

I Bk o J5 — > Te R R pop O 75125, pop O J5 EE AN B AL S8 AU T

#HRB K
db_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]

db_info. pop()
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print(db_info)

= AT 4

['127.0.0.1', 3306, 'admin']

A EF P popO 5 R MR )G — I8 R . IWPATEE R AT LI i, db_info
SR EE - ICRC M.

2) MERAEE P Aric R

MR 6 E TAR TR WA popO Tk, RAL T Eh R ZL S S RN E R THE
1S v DA T AW 1

= MR 4E € T AR T R

db_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]

db_info. pop(1)
print(db_info)

# IATLE R

['127.0.0.1', 'admin', 123456]

ABIH L EEHE VA pop O T IEAHE AR SECN 1, Fm T ZM B db_info 5 £ W FAs R 1
RUICE, BN B 05, ANIAT 4 S n] LI H L db_info 51 28 o O 5 B 2 8 M B .

3) MIBRTS L

4 4 B 48 72 o0 E BT B remove O J5 ¥, % 5 B 0B BUL T B M R A9 T R (L 1S
W

2 MR E TR

db info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]

db_info. remove(123456)
print(db_info)

= PATHE R

['127.0.0.1", 3306, 'admin']

A, ZEE A removeO) ik HAEASEC W, NATEE AT LIE H, db_info 41
F P 20N

3.7.3 FlEmp

B i [ 5 A AT AR 2 R, 28 B e X L R A @A e i L 5 K. —Fl 24l for g
FRPEAT3H T 5 o — AT for JEER 45 A range O J7 bk EAT 0 I . 3% W R D7 7 =X R0 T 40
WA 310 3 5 7 SOMH TR AR 23 — B R T o i 7 3L

1. for BB A TR

i for Af PR3 J7 i, A5 0GP0 #8234 o0 R IR 25 78 2 item, 32 1T AR A item
g AR .
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# F K [Ty : for
db_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]
for item in db_info:

print(item)

# HATHR
127.0.0.1
3306

admin
123456

2. for 54 range O FixBA IR
A range O J5 A2 B — F2 5 B B0, B 3 KO AE 25 6 2R A8 1 1, 123 vl AR B8 4w 1 4l
PN FRITER AT .

//%5 3 & /new_python/my python 24.py

# 3 :for + range()

db_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]

for i in range(len(db_ info)):
print(db_info[1i])

# PAT AR
127.0.0.1
3306

admin
123456

' 3.8 Python £4&

ey Je— M JC e HAS AT o 52 A0 5040 4 4 Jr A 2 AT LUK — 2 AN 75 2 4 1 1) 800 e

3.8.1 HRAw L il
T setORSE X AFAE 29 B S PEAE S S0 BD AT ARSI F

//%5 3 & /new_python/my python 25.py
FHEEE X

my setl = set()

my set2 = {'ZEF'}

print(type(my setl))

print(type(my set2))

£ W75
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<class 'set'>
<class 'set'>

EA A — AT EZ R RE, RIS S A MR R TR, R — . g %
FEEA PR E AN S 3306, 8 A FTENIE X 2 R B —A> AL AT

FHEEAATEE
db_info = {'127.0.0.1', 3306, 'admin',6 123456, 3306}
print(db_info)

= AT
{123456, 3306, 'admin', '127.0.0.1'}

FAN R T AR TCTF I, BT IASBER R b5 ), A B R b s 1), 0002 4l A0S
Wmr.

£ i F4E & T hRiiial
db_info = {'127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456}
print(db_info[0])

#HhATEE R

TypeError: 'set' object does not support indexing

3.8.2 A MH

BB A SR AR R AT Fe /b 0 T4 5 09 3 S o AN S o 4R 5 R A 1 L M ok D T 2
il AR & 2R AT 28 PO A5 A3 RO AN G O OR A 55 BT DL AE AR T 2 i
A RS B SEBR R AN G A B R 5k D4R

1. REXE

s ZORE 3 2 b B RO 2% B AR OR B S T BN B0 T, n] LSS K 8 3R A e 4
B SRR A el ) 2L R AT IR B £ FE g H g AU T

//%5 3 # /new_python/my_ python 26. py

#HIREE

db_info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456, 123456, 123456]
db info set = set(db info)

print(type(db_info set))

print(db_info_set)

db_info list = list(db_info set)

print(type(db_info list))

print(db info list)

# HATSS

< class 'set'>

{123456, 3306, '127.0.0.1', 'admin'}
<class 'list'>

[123456, 3306, '127.0.0.1', 'admin']



36 | Selenium 38 Fh4LMIR MPythonE Aifi 1 HE 32 £ 2% 2 &L (ORI 7 AR)

e B E AR EEXT db_info S REUE AT R EEAE . EH LM set O ik R
B S NPATER T LR I e iR B IR N A2k A SR AR5 2B & M listO J7
B R G R 4 s R NIAT S5 R AT LUE L RS T DL E W iy R Hot R B &
H L HFN R B TTRIT KA T B i DA AR T O O R AT 25 EE A R R
¥ 02 AT L .

2. £EEXE

SRS AT BH A intersectionO) T 4 W E S A. intersection(J£ 5 B).,
W R EBAETT UG~ ES EETH TR EES A MES B PEFIERN T
EQVAN LT I

//%5 3 & /new_python/my python 27.py

FEAE

my setl = {'10.20.30.40', 8888, 'lizi', '123456'}

my set2 = {'192.168.0.100', 3306, 'lizi', '123456'}
print(my_setl. intersection(my_set2))

# AT AR

{'1izi', '123456'}

A my_set]l Fl my_set2 AHIRI M P25 0 FH P 24 FI S T R 28 & 1 intersectionO) 7
AR E B IR E . WNPATEE SR AT LLE 3R IS S A5 B 8 58 & S H P 48 F g i
£45.

3. KAHE

KN E A P IFFETEMH unionO 7 X HES A union(4EH B . il i PRHUIE
EERAETT USR] - ES £GP TR EN T ESNTATR  HhEE TR HAEE

//%5 3 Ei/new_python/my_python_27.py

#EGIE

db_info = {'127.0.0.1', 3306, 'admin',6 123456}

web_info = {'https://www.lizi.com', 8080, 'admin', 123456}

result = db_info.union(web info)

print(type(result))
print(result)

# AT R
< class 'set'>
{123456, 3306, '127.0.0.1', 'admin', 8080, 'https://www.lizi.com'}

e, db_info F1 web_info AH IR (¥ P9 258 9 F P 44 FU% S T 3R L 28 45 6 union O J7 Bk
RPN EEIFE . NPATE R AT DE L RBOFERRINHE S LS LG IG
LR IFHX A ES PR TR T T AERE.

4. EFEE

SR EA B 2 LT EM A differenceO L WX HE S A. difference(EH B) 1R 7]
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REE AR SES BAMEMITRNES AUEIT .

//%5 3 & /new _python/my python 27.py

FEGESE

db_info = {'127.0.0.1', 3306, 'admin',6 123456}

web_info = {'https://www.lizi.com', 8080, 'admin', 123456}
result = db_info.difference(web info)

print(type(result))

print(result)

result = web info.difference(db_info)

print(type(result))

print(result)

#PATEE R

<class 'set'>

{'127.0.0.1"', 3306}

<class 'set'>

{8080, 'https://www.lizi.com'}

R F, db_info. difference(web_info) 1% [ i) /& db_info 5 web_info /A [\ ) JC & 1 &

4 ,web_info. difference(db_info) iR [Al &£ web_info 5 db_info AR ICEIES .
3.8.3 JLAAIREEHIXN

U AR VEG X 3 MR RIS 5 2 XX 3 R RS 45 I R s HEAT T
S2h L DB A RO T e 2, LR 3-8,
% 3-8 Python ST .JIEX . E&X 5

BiELEN 2 = T #5 ¥ i
JoéH AR TER iR,
BIES AR ATEE S LN

G T AW EL BE AW LA

E.Hﬁ.gﬁ

Sl 0 T LR AT T2 RO . I RS 2 (key: value) . Fpop (B 11min

3.9 Python =ik

ME S R, AT DL R A AR ARG T Y RS E A S b ) B8l R A
A key:value #% 20, REGANTF .
//%% 3 ¥ /new_python/my python 28.py

# 25 P
db_info = {}
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print(type(db_info))
= el

db info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}
print(type(db_info))
print(db_info)

£ BTSSR
<class 'dict'>
<class 'dict'>

{'host': '127.0.0.1', 'port': 3306, 'username': 'admin', 'password': 123456}

M key B B Python JE A4S . & HAR A7 57 S0 B3 J5 — AN B -1 X Z 0%
HI T P B2 A AR AT .
//%% 3 ¥ /new_python/my python 28.py

Fkey A

db_info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456, 'host':
'"https://www. lizi.com'}
print(db_info)

£ WATE
{'host': 'https://www.1lizi.com', 'port': 3306, 'username': 'admin', 'password': 123456}
R B AE T I S N T RS [ A B8 host, (H AN host BRAEAS A, B 19 2 4 984
SHOR [ IF 5 MUPRAE RS2 BR— A . NPATSE SR AT LU Y, 5 MR A7 1902 J5 TH Y host,

3.9.2 Ly

T TR SE L key: value 4 XAF B L 7 DL B #206 H key #4717 (0] B ] 45 21 X}
N value {EL, T AN 55 22 25 BT [a] @, ACAS 40 F .

//%% 3 & /new_python/my python 29.py

# 5 WLy ]

db info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}
print(db_info[ 'username'])

AT H

admin

BT o] LA E A key #4705 RS0, I8 0] LI i get O FIRAE ASE key #4770, 1
JrEATE L EH BT T AT

//%% 3 & /new_python/my python 29.py

# get () i

db_info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}

print(db_info.get('username'))

& hATEE R

admin
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3.9.3 ks M. e
M key:value Z5H B0 57 DL S B H I L SR TT L) T 28 Keey HEAF .

&2 ke
1. FEFTIERE
&2 BH 1A key, IF H 4 XA key BAE . 48 X8 52 it [key ] = value, fU1%
mr .

//%% 3 & /new_python/my python 30.py

= T I

db info = {'host':'127.0.0.1'"}

db_info[ 'port'] = 3306

print(db_info)

& HhATEE R
{'host': '127.0.0.1', 'port': 3306}

R S TG B port FEMRAE R 3306, MEAT 452 AT LUE Y, FHUB Y port L) T
2. FHEKRE

16 vl - BT A B OB 1Y key 2 AT A LSRG XX key FEOBTAE EP AT ARAS A0 F .
//%% 3 & /new_python/my python 30.py

# F BB

db_info = {'host':'127.0.0.1'"}

db_info[ 'host'] = 'https://www.lizi.com'
print(db_info)

# PATH R
{'host': 'https://www.1lizi.com'}

R EEF X host HEAT T H BT AE . AT S5 SR AT LA 7 b host fH & A T A
m&%
. I HL BR R AE
ﬂﬂﬂ[ﬁﬂw’mﬁﬁﬁ%%ﬁw\ﬂﬂﬂ REHE (1 key A4 SRS ] pop O J7 6 S 8018 A key
BPAT ACAS anF

//%5 3 # /new_python/my_ python 30.py

£ 5 I B

db info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}
db_info. pop( 'host')

print(db_info)

= PATEE R

{'port': 3306, 'username': 'admin', 'password': 123456}

I ZEE VA pop O J7 ik HAZ A B key S host, WERAT &5 1T LLFE b
host # M B .
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3.9.4 L,

5 B3 7 LR AR B L B2 T LSRN T S Y key , BT DL SR g D) S B8 Y value, 36 AT
DI — e i Iy - B key F value,

1. IBHAZFH key

i I B key B AT AH H B keys O J7 55 48 B ML A7 S 2 A AT AR 4L SR I
i for---in- A HE 70 Dy AR IF .

//%5 3 & /new_python/my python 31.py

3 i 7 8 key

db_info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}

for key in db_info. keys() :
print(key)

= TS
host
port
username
password

A EE T keysO T EEFRE db_info 3 AT A W key 18 . I 75 5 IR UG 25 0 #E 47 4T
B, MIHATEE R TT LLE . db_info 53R 11 key {20 IE 6 Mg T ED T,

2. B F# value

[vi) 3t [y 7 M key —FF , 30 ) P ML value B 55 22 5608 H 2 B8 1 values O J5 5 3R B L i Jop
A AE 4R AT AR G2 LSRG T fore--ine- 3B A HEA TR DT L ARAS AN F .

//%% 3 & /new _python/my python 31.py

= i [ 5 M value
db_info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}

for value in db_info. values():
print(value)

£ TSR
127.0.0.1
3306

admin
123456

A T, 2 A valuesO T EEFREU db_info 3 FE T A 1Y value {8 . 3 78 5 G 3 B 3
ATITEN ., MPATEE R AT LIE . db_info 3R M) value (H & TR IEHIHL B FTEN T

3. IBAFE key 1 value

M ) F A key A value B, 75 25600 I 3L HY items O 5 B AR BUF L BT A key F
value 41 B B AT AT S SR JG HH fore~in--- 1B A AT J7 AR AF .
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//%% 3 & /new_python/my python 31.py
£ 3 i - 3L Y key 1 value
db info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}

for item in db info. items():

print(item)

# WA

('host', '127.0.0.1")

('port', 3306)

('username', 'admin')

('password', 123456)

N 3 TR T LAY key AT value H4E T — A2 K, B item, NFATEE R T LA
BERPEI item WYIE I ZRELAY R key Al value H LAY ICA .

FEA ] DUEEOH D7 B4 S 3R B key FT value FUME, fRIB Q0T .

//% 3 ﬁ/new_python/my_python_3l. Py

= 3 [ 7 M key Fll value

db_info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}

for key, value in db_info. items() :
print("key &2 :{};value /&:{}". format(key, value))

= PATEE R

key &2 :host;value /&:127.0.0.1
key J& :port; value J& : 3306

key f& :username; value J& :admin

key J& : password; value J& : 123456

R ZEE B for EFR T AY item BN key, value, 3% A 78 4 YR AE 25 15 7T A S Bk 5 B
key &% value BIMH AR E AT . MIATE R OTLIE BRI N AR TR T4 .

3.10 Python % X% FN{EIA

A3 3 TG BRAE IR T 2 3o 5 o S 6 AR T A B L 7 S B T o 5 2 380 3 4 S 30 340 W97 o7 %
ST W05 ) 30 30 476 B O 22 Y BRAT — BeiE A L T T N 7 T 1 % B 2 L 3 — B 4% S AR BR
{9 FH =, A 4 T 58 0% 2 F 43 32 R 51 0 FHT 6 HE AT 40 4L

3.10.1 4%

4% S AR G B0 B 4 U Trues W BAAT 35 A1 AL G0 45 fF K False. W HUAT 15 4] &
B. $F 2% DUTH B 2 e 1 S5 o 100 A JH 4 52 4 ) H TS R 9 40 AT B R [ iy (@ 9min

TETH 78 Z 115 » 63 o T S 2 SO BRI B R 28, L3R 3-9,
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MPythonZ At I HE 22 35 35 SL &L (IR 57 hR)

x39 KEEREGE

90~100 it
80~89 =8
60~79 i
60 LI'F =
1. B8
PO SZEE R E — A i S, Y AR R B AT G G B R AR, AR
.
# LS gh

score = 90
if 100> = score>=90:

print('RET:fL")

# PAT AR

e

A e B8 A S A A BOR K T T 90 /N T EAE T 100, W AR 2 &
P st . BT R BUE SO 90, T LA BAT &5 SR A .

2. WX

WAy 7 BER A B — A if TR — A else BT, M4 S B AT if CHEF T 0
ARAE 5 Y 5 A BT AT else 58T R A0S ARSI .

//%5 3 # /new_python/my_ python 32.py

# XWAr KL

score = 80

if 100 > = score>=90:

print ('S f5")
else:
print('H5: AR ")

# AT 5

WGt A A

A FH R EOR T a5 T 90 /N T a4 T 100 BUSAIG & W R St A 2 10, o
DAFE if CHEF R AiE A TR AT ENOL , 7E else DG T MG A T ATENA B0, B T2 H UK
IEE LR 80, BT LASMAT 45 R AN AR .

3. ZHNZEM

L0y T EER AL i BT elif KRBT else LT, Hih elif BB F A LI & 24,
FHT A 38 224 20 W7 AR a0 T

//%% 3 & /new_python/my python 32.py
5 20 KA
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score = 70

if 100 > = score>=90:
print ('S8 k")

elif 90 > score>=80:
print ('A% R")

elif 80> score>=60:
print ('St :H")

elif 60> score>=0:
print (' %i: 2 ")

else:

print (' B4 A AN IER ")

& AT 45

5 -

AN SR SCHERN elif SCHE AT T 2 YOS, 5 B else BT
AR IE R o T 2B UK 70 BUE SO 70478 MSTR T 8055 T 60, /0T 80 Y I I, BT
PISAAT S5 R

4. MENXEN

S 70 A5 R R T T R B 14 3 SCEE A I LR T ARES AN

//%% 3 ¥ /new_python/my python 32.py

* iR E ST HH
score = 'a'

if isinstance(score, int) and 100 > = score>=0:
if 100 > = score>=90:
print('HST k")
elif 90> score>=80:
print( 5T R ")
elif 80> score>=60:
print ('A% : 1)
elif 60> score>=0:
print (' %i: 2 ")
else:

print('iEH A 0~100 KR ¥ ")

= ATEE R

WA 0~100 )54

A EFAL T T isinstance O J5 ¥k o 2% 97 15 BOAE T2 ) B — A X 502 AN T2 A8 2 A0 4L
PR, ZIEHEAEWDISELE LASEEMN WA 82 DS B0E B E I
PAA, R4 isinstance(score, int) 537 FI Wi H] 7 i A9 score 78 5 /2 AN J2 int 2844, 4
HJE int 2R R FE R True, AR int 288, W3R [BI{E A False,

P T isinstance O J7¥E 5 78 0 R iR 28 00 S 85 0 1 08 SO A5 LU B M 1. ANE 3 3
FIHEF P g B 4 RO A 2 R IF HLAE AR 0~100, 3058 B P S AT B L 00 AT PN 2 4 Sk
W, e 2t ) LS 5 AR P AR U B B P B A 0~ 100 AYHE R,
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3.10.2 THE

o T Python 145 BIFPAEFR )57 28, —FiE for JEFR . 55 —Fh g while B0, 1 1 /N5 th £ %
@I 6min o i or FEER AT TELL B3 5 SLAEAT T 30 1 o A5 ol 224 40 0T B Y Tor 08 BRI 4k 2
for 11 FRHIBRAE 9K 5 1 while fE PR S230 5 for 48 PR R RE 1O D RE

1. for &N

for FEFFHIAS XA for AR in AN, H b 3 A G2 T LR A 7 91 22, T LS
range) 7158 ST 5 % 175 B 0 08 P 5k 5 b AR 0 A0 0 52 194 908 B % A A5 A

D FAHE

3 LA 5 A S LG 7 7 SR (914 e 2 5 ST for AR 2R 9 3 AR FH i AR A F

//%% 3 & /new_python/my python 33.py
= i [ 7
db_info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}
for key, value in db_info. items() :
print("key /& :{};value j&:{}". format(key, value))

# AT R

key f& :host;value J&:127.0.0.1
key J& :port; value J& : 3306

key & :username; value J¢& :admin
key #& : password; value J& : 123456

2) continue Ay 2>

continue i 2 IAE 2 Bk it BRI 3 oE AT — IRAE R, B 40 24 5 Dy == MBS a0 28 key
T host, WA T —KIEH, 4121 key A5 T host, WIFTEP key Fl value, It B 5k 75 22 {8 H
continue fy2 , LA ANT .

//% 3 ¥ /new_python/my python 33.py
# continue
db_info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}
for key, value in db_info. items():
if key == "host":
continue
print("key /& :{};value /& :{}". format(key, value))

# AT R

key J& :port; value J& : 3306

key f& :username; value J& :admin
key & : password; value J¢& :123456

R 2 EE IR ) i 4 S ) I key S 7R AE T host, W1 ST, 0 U
continue fF & AT —RKIGH , R AE T WFTEI key Fl value HI{H.
3) break %

break fir &> (4 15 12 45 SRO06 B, A8 1588 I 5 0 09 N . (0 S 7 3l D 5 R keey A
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T username, W Z5 RGN, U A 75 24 H break iy 2 S2 80 ACHS I .

//%% 3 & /new_python/my python 33.py
# break
db info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}
for key, value in db_info. items() :
if key == "username":
break
print("key & :{};value /& :{}". format(key, value))

# PATH R
key &2 :host;value /&£:127.0.0.1
key &2 : port; value /& :3306

TR 28 3 TR AR P ) Al T 4 S0 AT HT T key J& A5 4F T username, Q015 AF T A
H break WA & EJEI , WHRAE T, WATED key Ml value M1H .

) ik EE A

FESEBR TAETh AT B 75 2P A for TR FEAT IR E M L B 11 Excel A& A 3 1754 . &
178 PAE AR A E I AT AT ED AR AN T

//%% 3 & /new_python/my python 33.py

£ BN

for i in range(1, 4):

for j in range(1l, 3):

print('S {17, KR format(i, 3))

#HATE R

5147, 51 AEE

5117, 52 A5

5217, F 1A

%217, 82 ANEE

5317, 81 AEE

%317, o2 ADNEE

A ANEE IR AT — R N2 IEIR S AT PR X i BRI AT R 5
T B2 NS LUAE B i 6 PR 0 IR R T A R

5) mgh

— MG T S for PR HEAT 4 A Iy L HL A Fh ol D7 Oy S A AN [A] 0 R 7 L
s T ORI R T OIS T AL I 3-10,

£310 for BREELE

7’3 E K RN e
B 5 K for i in range(0, 5)
i [y e 4 for item in my_tup
254 range ) Jy ¥k I T 4H for i in range(0, len(my_tup))
i 7 51 3% for item in my_list
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/3 E K 7 N e )
454 rangeO) Jr ki Iy 51 3= for i in range(len(my_list))
3k T i key for key in my_dict. keysO)
i I - M value for value in my_dict. values()
3k 7 - M key I value for key, value in my_dict. items()
i [y Hp A T R for item in my_dict. items()
2. while fE¥

while fE ¥ 4% X8 while 25, Y408 R BB BATIE 31, 1 3 55 140 1 16 2 B 45 1R 70
o AT AU A while 9 2 [ 31 38 0 3L FE SR TAE IR & for JHIAHITHR LI Z .

1) i 1 51 3=

2fdi F while 7 P58 75 225G 1 A (0] 8, — AN IR LR 55— A 2 18 20 B 4nfef 35 B
G FEHE AR AN

//%% 3 & /new python/my python 34.py

# while ff ¥Rl 77 51l #5

db info = ['127.0.0.1', 3306, 'admin', 123456]

i=20

while i < len(db_info):

print(db_info[i])
1= 1+1

= PATEE R
127.0.0.1
3306

admin
123456

Al BB E AR while fEIR ML E LT —A 1 B RAE NG D&, S i /NTFIIRKE
P ERAT IR 20, B IR PR 5 %0 1 A7 0 1 454 i DR 218 U BE 0 6 BR BB AR . dn R
AHAT I T HAE L — EHSET 0 H— BN T AR B, BRI 55— A True, X FE
Mo M BIENE IR LR A R — HATEISIR A 1 ME. S22 RMEH)E .1 WEA /N T3
FRKER, while TERFLER T,

2) i iy it

T 72 key: value #2, BT LA T 8048 78 16 3R 33 72 vp 7T LDLBE A key 2R B R 49
value {H , 1 567 2% B PG F M P Y R key AURSANT

//% 3 ¥ /new_python/my_python_34.py

# while i ¥ 3 JJj 5 H

db_info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}

keys = list(db_info.keys())

vlvhileoi < len(keys) :
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key = keys[i]
print("key & : {};value J&:{}". format(key, db info[key]))

i=1i+1

# AT S

key 4& :host;value J&:127.0.0.1
key J& :port; value J& :3306

key f& :username; value J& :admin
key J& : password; value J& : 123456

Nl B el S keys O T IR RIG F30 b T A 1Y key, 2R 5 Llist O J7 515 5
key BI5I 3, B B9 2 35 KB 7 A0 ERE AT IR IR . PR R o 2 R AR IR keys
P key, FRE T key FRBU I B value {H , X AEHE A B T 3B key F1 value B9 H A9,

3) continue Fll break fy4

while 7/F FF 4k 22 45 25 A28 1E 16 B 10 A 2 FN for 18 38 v 5 — &E , BP#B {3 continue A1
break fir & ACHS IR .

//%% 3 & /new python/my python 34.py

# continue
db info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}

keys = list(db_info.keys())
i=0
while i< len(keys) :
key = keys[1]
i=1+1
if key == 'host':
print("continue")

continue
print("key & :{};value /& :{}". format(key, db_info[key]))

# AT R

continue

key f& : port; value J& :3306

key f& :username; value J& :admin

key f& : password; value J& : 123456

A EEE AR E T AR key JELERHEAT T 10 1 #:4E . B B9J&J5i8 Python #4047 8k
PRI, I 2 IHATITEN key A1 value fUR AR AT LM XS § SEAT 00 1 #84E . R 50 T LU
f£ continue iy 4 L7 AT 100 1 B4R RIS AEFTED B J5 AT 10 1 #54E X RE R ] Lk 2 H
Yo AR SR A 2 o B, D)3 2 5 4 AN 25 BB AN An] S LA B - % Tl L AR A BE S 2 B Y R ET,
Rt ACAG 2= 2] N IR A B S A A SR A8 19 1 G 3

break i 4 ARG R continue fiy 205 201, X BL2E 3 HE A7 /R R B R AT TR 40 F
fift ACHS N

//%% 3 & /new_python/my python 34.py
# break
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db_info = {'host':'127.0.0.1', 'port':3306, 'username':'admin', 'password':123456}
keys = list(db_info.keys())
i=0
while i< len(keys):
key = keys[1i]

i=1i+1

if key == 'username':
print("break")
break

print("key & : {};value J&:{}". format(key, db_info[key]))

# PATHE R

key &2 :host;value /£:127.0.0.1
key J& :port; value J& :3306
break

3.10.3 XA LEAHMH

B A HET 02 — AR U0 4 SR AL B N 9 461 -, T HLAE 2E AT 4 1 T R 2 — A
REWH WL, GIA —DFE my_list = [5. 4, 2, 3, 1], 2l 5 P57k
XF 5 TT R DL /INEI R 0 1 7 HE T

B LR B2 2 e R TP RS L NME S S 2 DE I T XS L R 1 ME R TR
2 AE NS 1 AMEFEE 2 ADE AL E B WO FEAT AR AT AR R 5 S 2 MES S 3 4
(LA O AR5 2 ANMER T2 3 NMEL IS 2 ANMEAIES 3 AN e , 75 WA i 17 4T
fl A, AU HE . PR T RAB LA — 85 PR WG — P e R B E R KM TE T,
e a7 T AR EL EREEIRE HEREEATEHILKRCEHFFNITR, |
FIVA T BB IT R A 1k AR AF

//%% 3 & /new_python/my python 35.py

= B

my list = [5, 4, 3, 2, 1]

for i in range(len(my list) —1):

print(i)
for j in range(len(my list) —1-1):
if my list[j]>my list[j+1]:

my list[j], my list[j+1] = my list[j+1], my list[]]
print("i={}; j={}; my list= {}". format(i, j, my list))

= PATEE R

0

1=0; =0, my list=[4, 5, 3, 2, 1]
i=0; j=1; my list=[4, 3, 5, 2, 1]
i=0; j=2; mny list=[4, 3, 2, 5, 1]
1i=0; j=3; my list=1[4, 3, 2, 1, 5]
1



#3Z  PythonEal [P 49

i=1; j=0; my list=([3, 4, 2, 1, 5]
i=1; j=1; my list=([3, 2, 4, 1, 5]
i=1; j=2; my list=([3, 2, 1, 4, 5]
2

i=2; 3j=0; my list=[2, 3, 1, 4, 5]
i=2; j=1; my list=[2, 1, 3, 4, 5]
3

1=3; j=0; my list=[1, 2, 3, 4, 5]

A ANE for fEFR T range(len(my list) — 1) FBoRTEFR REC NI FZ K EFR 1, N2
for 762 (1) R BT S AR A8 SN2 PR A58 , R )2 Tor 9 38 0T 58 e KB 23 i 7E 91 3%
B e J5 o X RE LA R AN 5 ZE X FLEAT B g T, Br LA 2 for 6 35 19 75 Bl /2 range (len (my _
lis) —1—1),

MR — N BOR TR — B, 2878 % P Es 19 07 8 AT 48, B my _list[j], my_list
[4+1] = my_list[j+ 1], my_list[j],iXJ& Python & S JAE P28 & 1Y —Fp 5 32, AT LAXS
PN BORAE AT IR 3 . S5/ NBAT 5 R T LUE L 0 B HET J5 L 9 3 055 # B /BT R
B HE 7 B

3.11 Python A%

T2 37 i PR % 7 — A SC P o 4 WU 245 06 AT 19 0 55 5 48 e G flb s e (2D 29min
Y P AR D0 5 S AR A DK I — O A AT DA P . R SC PR TAE TP & Al
) D I i A B el 2 e 0 P 9 3 o BT

3.11.1 Python /7L

Python 5 ¥ By 8 AR L A% XN del JriE 4 O WER T B/ SO P AL T
AT TR NS E0 A0 e i 2R 45 B AR [l 45 FH P, AT DAAE 75 AR RN return 3
ATaR AT, B A0SR G 5 — ANk O i P AT LU AT S B3, fe 215 3 5 S B0 iy 45 2R
RS IT

//%% 3 & /new_python/test add. py

ks ik

def my add(x, y):

return x+y

if name == " main "
add result = my add(2, 3)
print ("ANEI AL R {}". format(add result))

= hATEE R
IR NS S
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AR BE R E SCT INE my_addO J5 vk P MR B R A < F1y BPAT A5 2mik it
BaER H Y x My 27 my _addO FIZ 4, return x+y BRI kiR Bl x+y., & HH
my_addO 7, EASE 2 F1 3 FoRmBEHE 20 3, & my_addO FEIRETELR 5,

3.11.2 Python F2F AL

Python FEJF M A Lk HAE —AS WA — A4S0 __name__ %6 T __main__., WE
S name_  ANZETF_main__, ZSCHE R RS R S 9 AT .

—MAH B AE S T EPAT IS AR S S A i name . == "__main_ "N, Y
SCPFSR AT SCAF Y, name_ {HA% T __main__, F W SCAF__name_ {H5% T304,

EHK B — test_namel. py S HATZ IR __name_ AR ({H RS UT .

//%5 3 & /new_python/test namel.py

£ gk

def my add(x, y):
print("test namel X ffH name HY{EZ:{}". format( name ))
return x+y

if _ name == "__main_":

add result = my add(2, 3)

print ("I AL R R {}". format(add result))

= PATEE R
test_namel {FH_ name [H{HZ: main
Ik AR 25 R 5

AR EPATE R P SITEIH_ name__ BOME 8 __main__, BF DLSCHE A B9 RS 2 9k 3R
1 IMEPATIIEE Rl 5.,

EH A test_name2. py XM FEZ A F A test_namel. py XAFH Y my_
add O J7 ATl L 2R )5 40 AT BRI A SCE i ) __name AR &L RS ANF .

//%5 3 & /new_python/test name2.py
from new_python. test namel import my add

if name == "_main
print("test name2 X4 name [Y{HE:{}". format(_ _name ))
add result = my add(20, 30)

print ("ANEIE LSRR {}". format(add result))

# AT R

test_name2 {FH_ name [{{HE: main

test namel 4+ name HJ{H & :new python. test namel
JmE T AL A 50

A, fromesimportes TR M - F A - FEEL,EEF AT test_namel. py XY
my_addO) 5 EEAE test_name2. py XA, MHATEE R 7T LLF Y, test_name?2. py 1Y
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__name_ TE{HEZ% T  main__.test_namel. py fJ__name TEEHET XML, T test_
namel. py PSS A B H0AT .

3.11.3 Python KiteS: A

3.11.2 WE & T from-import:- 77 I IE test_name2. py XHEHFFE AT test_
namel. py SCAFH I my_add O J5 ¥ . A5 PFA# Q] S A SCEF RG] S A SCPE R i 07 2%

1. SANER

AR AR import 4. A as I . H B R P 1Y B A2 RN R 44 G
HEAAAE AT DL S AR, S ARSI b i O vkt T AR AE A T AR AN

//% 3 ¥ /new_python/test importl. py
import new_python. test_namel as t

if __name == "__main__ "
add_result = t.my_add(20, 30)
print ("I AE LR E {}". format(add result))

# AT S,

IR E R 45 R 50

RO EHFAT test_namel BHCIFGBHGR T A M4 (. EBITIEID 1, % % (i
B4 T test_namel P10 my_add O ik, ABEH b5 H A Iy ok i . 5246 e 9% T 1
f 4 ¢ AT

2. SAEHEHTE

GBI BT RHH from 4. BEHEA import 7% 1w J7 k% n. SR
BOF 7 55 AR 0 7 TR A ] B Oy v L LB A B O B
MR HI T AR A

//%% 3 & /new_python/test import2.py
from new_python. test namel import my add, my sub

if name == " main "
add result = my add(20, 30)
sub_result = my sub(100, 20)
print ("ANEIE LSRR {}". format(add result))
print ("I EEIHE A LSRR {}". format(sub_result))

= PATHE R

kB R S5 R 2 50

VIR B R 45 R 80

AL 2 JETE test_namel. py BEHLHIEM T — L E my_subOLRFFAT
NI my_addO ML 7 my_subO S AZ )G BEEA T EL R,
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3.11.4 EBEICRMUE ik

TS HOTC IR PME WA P ARSI A L I B 5 2 DA T 58 UG WA 2 45 1 P R ist, X s
LR SO SRR K, B AE B AT A TAE P AR AME AR F .

//%% 3 ¥ /new_python/test method. py
= ESHTCR A 1 J7
def no_params_no_return() :

print('HAE TS ETCIR FE A 74 )

if name == ' main '
no_params no return()

FWATLHR
FJE T2 BT R [M{E A 5 15

3.11.5 AN ESEM—A R Jj ik

I B S R00] DLBR A 52 5 VR 7 iR s AR N SIZ PR 2 B0 H5 s RN A7 06 RN A S TR
Bf PR —32 . iR ME MR IE T K368 2 (B S FE return J5 i ARSI .

//%% 3 & /new_python/test method. py
£ H 0 E SR, A AR EHE R
def my sub(x, y):
return x—y
if name == '__main_ _
sub result = my sub(10, 3)
print ("I A A AL R R {}". format(sub_result))

0o

# PATHE R

Vo RE S RN S

A EE R my_subO ik 2T RS ECE A B <y, TIRRFMEN x—y )5
MEEE . A my_subO F ik FEHEA T MASH 10 A3, Hod 10 8% x,3 fRFK v,

AR BEH ] my_subO J5 2 W AL 288 H R AL — 280, Python it & 48 7R ik b 2
B AT

//%% 3 & /new_python/test method. py

def my sub(x, y):
return x—y

if name == ' main '
sub_result = my sub(10)
print ("I EEI AR SE R {}". format(sub_result))

& HhATEE R

TypeError: my sub() missing 1 required positional argument: 'y
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Al EFH PR my_subOJ5 i HAZ 17—~ 10, JLi} Python INN2EH RfE T x &
AL y RS R D T — 128y,

3.11.6 HZARMINIjiE

FE 2R TAE A B P A AU E vk i TS R e AR E I PR A SR £
s IS AT A FH 224~ 3 T {ECRE 2 ORI ik 11 5 0 235 SRR R 25 1 P AR a0 R
//%% 3 & /new_python/test method. py
# Z AR [BE 1Y F vk
def my sub(x, y):
returnx, y, Xx—y
if name == '_main__':
x, y, sub result = my sub(100, 40)
print("{} - {} = {}".format(x, y, sub result))
= PATEE R
100 — 40 = 60

AL EFHAE my_subO Pk iR 01T 3 AME L 3 AMEEHIE T AT 0. ARy
PR Il EEH W 3 N EREAT IR

3.11.7 ERiMESE T

TR bR TAE A Bk S8R T 225 2 40, i AT DL AT 09 2 B 0 2 800k
I 7 015 2 0 950 (L OO O 7 9 PRI X8 200 A 99 0 o e
//%5 3 & /new_python/test_method. py
£ A BONSH T ik
def my sub(x=100, y=50):
returnx, y, x—y
if name == ' main ':
x, y, sub result = my sub()
print("{} - {} = {}".format(x, y, sub result))

FWITHER

100 - 50 = 50

AR my_subO 7 IS5 x BERINE N 100, 280 y BERINE S 50, i LA R 7E 4
M my_subO J5 ¥k AMESHL Python WA 25 . N8 A2 2 8t Python w23 #2 BRI (E
PEAT AR

3.11.8 n[AHEJjik

VAINE 73 2 ) A7 ISP 8 B8 B AN 2 P S RO 3% T B o SR N3k« IR 3%
EAALBERE? X I T B AT AR S RO AR S RO R R T LA 1 A SRl T
PG n ANSEG S AN TE S HUE ST 25 A
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//%% 3 & /new_python/test method. py
pEET o
def my add( * params) :
result = 0
for item in params:
result += item
return params, result

if _name == ' '
params add result = my add(1l, 2, 3, 4, 5)

print("{}JCHF T EMHINAILE R K {}". format (params, add result))

__main_

& AT Hs
(1, 2, 3, 4, 5) LA PITRARMAB LR A 15

A my_addO J5 7% B S 80+ params 5t JE 0T 48 S50, V8 FH & 0T DAL 243 806171
Jn#EAE . Python # H £ A S8 params 2 T —A>J0 2 L i DL 2E 3 75 22 38 ) T 40 01 %
JCH R IC R AT AN B S5 28 B K params FIZ S BRI EE Rt A7 TR [, MHRAT
GERATLLE A AR 5 DS BRI 45 R % T 15,

3.11.9 RSk

%%?%ﬁlﬁj/}%%ﬁ*ﬁ BATER AT LAk I E A A 0 A i n NS5, AEZ 4
AMAE, BF—, REFSHRTENTFERMANES; 8 AP HFEL A key=value %X
E"J%éﬁl,l’ython SR P EANSEEE A7 AE0T .

//%% 3 & /new_python/test method. py
= REFSHIT -
def my add( ** params) :
result = 0
for value in params.values():
result += value
return params, result

1

if name == '__main__':

params add result = my add(x=1, y=2, z=3)
print("{}F M F T XA LR K {}". format (params, add result))

# AT S,
{'x': 1, 'y':2, 'z': 3YFHAPSTTEAAIMAMLE R A 6

R, BE 2 X T B params T A (E ST AR N, SR 5 3R 9] params FIAHINAEH .,
PATEE R T LIE ), params & — M H key Ml value FITFH P E AN A5 —3.

3.11. 10 SEMIEATMEH
25T SRS R E T AT R I R £ 3 10 B R L AR e AT (1
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SR QR B R R 2 HOR & L B F & B S BIUT . E SOTEN S8
T e AR AR BN - A3 B SR BB S B AR SR R T SR AU AT

//%% 3 & /new_python/test method. py
# SRR A H
def stu_info(name, location='JLTl', * years, %% work):
print("#: 4 : {}". format(name))
print("JE{EH: {}". format(location))
for year in years:
print(" TAE4E/ : {}". format(year))
for value in work. values() :
print("FETENZE:{}". format(value))

if name =="_ main "
stu_info("X|4&","&", 2022, 2023, workl = "Bk 45 X", work2 =" =JHE ")
# AT R
k2 X &
JE AR -

TAE4F Ay : 2022

TAE4F Ay :2023

FE T AR P92 Bk I 45 X

FETAENE : =S

NI EE AL E SR CBOANMES B TR SR O S R0 O U T S B
RAG ] LUIE 3847 . B4 00 SR A F82 853 N 4% ok 5 850 AR 05 U] 25 18 B0 AT A B 108 L 1523 mT LA
H 17 5250 AT E R

3.12 Python 2

BR T 7 k0 SR A7 24 Python s 345 I 1 6 42 19 4 P2 77 2k, I 1 6 2 S A Je — g (£ 26min
JF BT SELAREL L0 T2 A LA ()R P R S B B SR . SR X SRR L X 5 Y
AL X G 2K 0 9241

3.12.1 RiyeX

Python "2 5E 5 T L E CARRL, A8 def SCHET K class SCHE 7, AR Y
RINEMAATEZERE RN AT ERE , Kb RS2 EEMmErrs.

TG REZEA SN BI 2 15 I A 28 3 B /N s e 28 1) 5 SC— A~/ sh g 2L LA
IR UL . B 4 TF AT 3 — /NS W 2Nl L 28 = /NSl W) A Wb L
JEPE? /NP2 T AER AR s B = NS RAA REE TR NS 2 N B 2 Y A
SN e BT SE A/ SR R IR R b e M A O AR INR

//%5 3 & /new_python/test class. py
#25E L
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class Animal() :

=gt
name = '/\NMA'
age = 1
# ik

def talk(self):
return "TE T AN7E! !

if name == ' main ':
animal = Animal() # SEHfk
print("/NSYI I 4 F 42 {}". format(animal. name))
print("/NSYIAERS S {}". format(animal. age) )
print("/NEhY R IY SR {}". format(animal. talk()))

# AT 5

NS ) 4 TR /N R

INBI) AR I S < 1

NS Y 7 R T T AT

NI B U T RIS /NSl 2 el dm R 4 A BER], B ANE

(1) KM E L. [f class Animal O E X/hahi2k,

(2) KWy JEE . DN EAPAEME, 7558 2 7 &M name FIAERYJE M age.

(3) BRI /NIIRA —F ik talk O, B SRRV RN TR 1 S5
s self, Ron LML EBIXT L,

(4) LM pBfl . BESR UL I8 X 42 1 B A, IR 4 AR S 451 Ak — A /N ol W ik 7 2 43 BEA
MLt . AR H Y animal = Animal O gt J& # B8 2 9y 2 52l fk — A /N sh B xd 4 4%
HMAAH 2548 1 animal, A T animal X% 5, 5877 A H E M A Animal K@M T .

(5) KB IE R L A . B H S A X 5 animal FH*. 707 U 26 h
B 7 2 A B I, Wl animal. name TR PPN SIY 4 F .

3.12.2 KKk

T E SCRY/N S 2E TR L E T /NSl B 0 44 S AVAR S S X R D7 20 I 3 B A B O Y
KNP AT BEAR I /N R — R 1 A R AR R X A ) R, P S A S A
/Nl )X Gt AR AN/ INSh ) B 48 S RV X e S T 2R A 1 T

FKHME I E A __init__ O T E AL S8 W DURS  (H G SR A8 7 28 52 4
P A2 A S B ) 2 S M T vk __inie__ O ARES IR

//%5 3 & /new python/test class. py

#REX

class Animal():

= |
name = '/NIA!
age = 1
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= 13 J5

def init (self, name, age):
self.name = name
self.age = age

=7k

def talk(self):
return "TE T AN7E! "

if name _ == '__main__':

xiaobai = Animal('/NF', 4)
print("/NEIYI I 4 FAE : {}". format(xiaobai. name))
print("/NhY) I EERS S {}". format(xiaobai. age))

print("/NShY Y SR {}". format(xiaocbai. talk()))

F WATES
NI TR A

NS ) B A 2 - 4

ANE B R T AN

AT EE RS T /NS E I _init__ O R B AT A S 4 name
age, X FETE S T I 50T ZAE AX A S50, W 2R AL, W] Python S4B B /D 28, 78
K& TR WA S EORE S T LB XS B name 1 age, Bl self. name Fl self. age.
MPHATEE R AT LLE ) LB R 5 X 20 name T age J& P2 P 42 AR .

3.12.3 B 4kR

I 2k 7 AT LSRR Ry 30 S B b g I 7 R R B A g R T ACSE U L IR 4 A T
DA S R 0 ™, S ak R B2 X RE Y, L 2R R Se AR i & .

1. SRR

Z B AR AR A RS AL AT FESE B E LR INZE A 4 FAE NS H B class B(A),
XFEAEA IS BB, 50 T LU NS A b 2ROk I J@ MR 2 T g Ak ok I 28 A g £
ALK BMAEF R AT .

//%5 3 # /new_python/test_class. py
# 4k 7K
class Animal():
= Jm
name = '/NE
age = 1
= M3 Jr
def init (self, name, age):
self.name = name
self.age = age
RS
def talk(self):
return "TE T AN7E! !
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class Dog(Animal) :

pass
if name == '_main_ '
dog = Dog('/N&fk', 2)
print("/NAJ A Z F4E: {}". format(dog. name) )
print ("N B AR RS 2 : {}". format (dog. age) )
print ("N IY R {}". format (dog. talk()))

& hATEE R

AN B 48 R /TR AR
N Y A U R -2

AN I PR R T AR

A, Dog 254k 7K T Animal 2§, B class Dog (Animal), 2£& 7 Dog K R E T
pass MU, KRt A WA, T2 Dog By S BAL X R T7 ik [R50 26 — 4 BV 2 iy A\ 44 5
AR . S )5 ] U A A28 g LAY name F1 age J& P, m] DA A AC IS p i LY talk O
D7 ¥ UERA 28 AT LL4k A A8 A iy Ja Py i

2. BEXF%

B 7 AT LAk AR A 0 Ja@ M R T A, 2T LU B O JE R AR S AR AT .

//%5 3 # /new_python/test_class. py
# 4k 7K
class Animal():
= Jm
name = '/NE
age = 1
= 13 J7 ik
def init (self, name, age):
self.name = name
self.age = age
=k
def talk(self):
return "TET 4~7E! !
class Dog(Animal) :
= Jm
legs = 4
= 7k
def jump(self):
return 'FRAE B!
if name == ' main '
dog = Dog('/p&fk', 2)

print("/N )G F4E: {}". format (dog. name) )

print("/N) ) BE S {}". format(dog. legs))

print("/N A Y AR {}". format(dog. talk()))
(

print ("N EHERESE : {}". format(dog. jump()))
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FWITHER

NI B 48 R /TR
/NI B - 4

AN I R R R T AR

AN IR B RE S - R BE R Bk

R FEFEAE T2 Dog e LT BT R A legs B 7 15 jump O, 78 52 bR 2o
T B E R ] T ACE M TR PR A5 ik R T 5 R A A AN T ik, SRAT AR g Al DLE
W

3.12.4 RN ERTE

WA AR ST R IR T iR IR AN RE T B T2 FHF ok, M BL i o AR ik T S
W—~ Cat 2E4k7K T Animal 28, T84 talk O ER R BN EFEAEH T Cat 287, H Il
A MY 7 N A M DU RS BT talk O FEEHAITES AREWT .

//%5 3 ¥ /new_python/test_class. py
= 4k 7K
class Animal():
= )8 1
name = '/NHA!
age = 1
= 13 Jr
def init (self, name, age):
self.name = name
self.age = age
E IRV
def talk(self):
return "TE T AN7E! !

class Cat(Animal) :
£ HEEE
def talk(self):
return "0 T AHfL!
if name == '__main_ '
cat = Cat('/ME', 6)
print ("N HY Y R {}". format (cat. talk()))

# AT R

N T Y 7 < I TS IR

AP LCEFEE TR CaaFEE T4 Animal i talkO FFEBHE XL T talkOJy
IR BIE . BF LA Cat R0 talk O FER L ATHE RS RBEES FE P
N2 .
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3.12.5 R L 4K

TESEPR TAE I E T4 S 2R BB EE A 28 A 73k 1L [t 22 20128 B 5
52 X B AR R A IR BL P24k, 4k R 2 AR fAT o, AR R S A B AN AL
2%, Bl class SCA, B) ,fRIBAIT .

//%5 3 # /new_python/test_class. py

= 24K

class FatherA():

def funcl(self):
print("A2% A fY77ik 1)

class FatherB() :
def func2(self):
print ("4 B Yk 2")

class Son(FatherA, FatherB) :
pass

if __name =="_main "
son = Son()
son. funcl()
son. func2()

T

KRBT 1L

L BWTITEL 2

R H, Son 224k 7K T FatherA 251 FatherB 2, 24k 2 J5 7T DL B 98 ] FatherA 25
i) funcl O 7 M FatherB 2809 func2O 7.

3.13 Python #&Eh L3

7 52 B IF 2 i A 280 2 FTF) Python 1 BERE BB = Iy BEHe . B0 time 58K 22 1
BT Selenium BIHUBE 5 = T BEHe . 24 1 LA T B BB o 0 2 L LTS A
9 AT P 0 S 5 0 P58 = e e 1 08 B S M 5 = T b, 52
L B T A AL

3.13.1 pip MW/

Py thon %236 K He £ 75 8 2 FUZE G pip v 2 BV AT o {FL B8 DA 222 46 U5 2 [ 40 B 3 .y T b
Tl 1 T A 22 22 48 4 T 20 5 B ) 6 o M 20 0 0 o [ 1A 10222 5 6 0 B 3 2 T
a2 4 e i

B A He 5N pip install BEHOf 4 , (40 50 75 S 45 i [ 0 AR 0 T B 2 8 1L OE A
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SR 5 AR E FE L WL 3-11.
£3-11 pip REGLHE N
< & i*
BRI AL,
LR R 2 AT

pip install packagename

pip install packagename -i https://pypi. doubanio. com/simple

3.13.2 PyCharm fiy 173 Bigu {0
7£ PyCharm F 47—~ Terminal 5145, 7€ I 01 1 7] LLR H pip fig & 95 K756 =
Jr BEHRA 1 42 %6 InIEL 3-2 BT,

Terminal:  Local o

(Myseleni
Looking in indexes

@ Collecting openpyxl

Downloading https://pypi.doubani packages/7b/60), 7. 1-3.0.10-py2.p, y.whl (242 kB)

kB 991.0 kB/s eta 0:00:0

% I: Structur

Collecting et-xmlfile
banio. con/packages/96/c2/ 46F7e01ec2aco5865F /et xmlfile-1.1.0-py3-none-any.whl (4.7 k8)

ackages: et-xmlfile, openpyxl
sfully nstalled et-xmlfile-1.1.0 openpyxl-3.0.10

woe

% 2 Favorites

Jenium) E:\workspace\ sum\venn\scriptss]

2

67000 | B Terminal | % Python Console
& 3-2 PyCharm A pip £ 3
=R,

g0k 22
ﬁ‘/'

K 3-2 1,254 1 PyCharm B Terminal T FH pip fiv 2 % 2% openpyxl 55
IfEA A HSE 168 T G, 2B 32 H 2 R #RE Excel.
5 » Python 24278 Successfully installed et-xmlfile-1. 1. 0 openpyxl-3. 0. 10, & 7~ & %5 Ji{

Iy BB RRA S 3. 0. 10,
HOK L pip AR T ] DU A B = 7 A H AL LU AR L AT LU 5 = 07 SR L 4R E A E

FRAS R 5 = 7 i b4 45, L6 3-12,

R 3-12 pipREHLSTIF

w % & E
pip install openpyxl -i https://pypi. doubanio. com/simple Ak
pip uninstall openpyxl I 2K
pip install openpyxl==3. 0. 10 -i https://pypi. doubanio. com/simple T8 RE WA 2 %6

PEHATRETE R TARZ 5 = Oy B A S A M [ O 22 3¢ 1 MPSE 2 = 5 B, X it 5 2
FE pip list v . %2 7 LAE B2 50 BT A 55 =07 BE AL S A, A & 3T

(MySelenium)E: \workspace\MySelenium > pip list

Package Version

openpyxl 3.0.10
requests 2.27.1
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| HEZR 2 24 SEER (BRI AR)

TESCPR TAR 23 TARZ 5 =i itk el JF H'S TIRZ . ﬁﬂ%%ﬁ?m%J@ﬁﬁ%ﬁﬁ
ﬁﬁﬂ%ﬁﬂﬂ D) [ A0 7 22 2 B AT 5 =07 o I I R T A ] AL ) — Y 2
BEEE =5 Ee T J5 R R A A RIUAS S R B SO R AT
(D Héﬁ#@%ﬁ%@%ﬂjiﬂiﬂ

TE PyCharm # i@ i pip freeze > requirements. txt iy 2, ¥ TR HAINTA S =T
SFH #| requirements. txt XL ST .

(MySelenium)E: \workspace\MySelenium > pip freeze > requirements. txt
(2) 38 3 SO — U 22 2 i A AR 20 = 7 R A
pip filr 4 8 i SO 5 = 7 AL T A ] r S8 RO SR ar S T T

(MySelenium)E: \workspace\MySelenium > pip install — r requirements. txt

3.13.3 PyCharm BE|JBAL 23 B0

PyCharm H1& 7 R LUE Ay 247 42 4% 55 = 5 BEHe g LA, 36 w] DUGE JH 181E A 57 T 3
LA RIE AL B R T e B B E , B 42 h File— Settings— Project MySelemum%
Project Interpreter, BLF A LAY F 52 4 4% T MR L 40, DI RE W] pip list fr & 22 A £,
& 3-3 7R .

Settings X

Project: My i » Project P & For current project

> Appearance & Behavior Project Interpreter: | @, Python 3.8 (MySelenium) C\Users\Administrator Envs\MySeleniumi\Scripts\python exe ~ ‘ @
Keymap

» Editor Package Version Latest version +
Plugins et-xmlfile 1.1.0 110 =

> Version Control openpyx! 3.0.10 3.0.10

 Project: MySelenium B |pip 221.2 2212

Project Interpreter setuptools 62.6.0 A 63.1.0
Project Structure w | wheel 0.37.1 0.37.1

> Build, Execution, Deployment

> Languages & Frameworks

> Tools

3-3 PyCharm EF LR %

TR A R =y B, W R B I 3-3 A A 5, #E A Available
Packages & I, %8 P32 Al DU PF g, 3508 ) oA B 4 05 0 22 2 5 2 19 5 = T B B
£, A 3-4 PR,

(1) BE TMRBARIE

Hid; Manage Repositories #% 4 , It BF 23 3 AR IR & 0 1, 0Kl 3-5 PR . 7EIX A
M A SR bk https: //pypi. doubanio. com/simple/ , {47 Bl 7] 1% B T .

(2) LR =T B,

WE SE TR )G 7F Available Packages & 1 i A openpyxl, 1% £ 55 B A 41, 27
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X
IQ~ openpyx|
"’las'ceo“’Pe“PY"l G | “Description
= A Python library to readiwrite Excel 2010 xisxxism files
openpyxl-dictreader
; Version
openpyxl-image-loader
openpyxl-stubs 30.10
openpyxl-templates Author
openpyxl-utilities See AUTHORS
pyexcel-openpyxix
robotframework-openpyxliib mailto:charlie.clark@clark-consulting.eu
hitps:/fopenpyxl.readthedocs.io
robotframework-openpyxllib2
takeme-openpyx|
types-openpyx!
vd42-openpyx|
[ Specify version  3.2.0h1 v
m| Options
Install Package ‘ l Manage Repositories ‘
% o —
3-4 PyCharm REFE=FHERE
@ Manage Repositories X
s
[ox ][ concel

3-5 PyCharm 2 EE iR
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MPythonZ At I HE 22 35 35 SL &L (IR 57 hR)

Install Package PEAT 2224 , XA AL AT LA 7 8 M 22 2 47 585 =5 Excel #ARRIHR
T2 PR TAR 28 2 a0 0 HO B ) B pip & 2B 47 2858 L AR R AL 223 H 5T i . (1
TP R N B3 — e I B8 pip fiv 254722535 BT LA pip i 4 Je 132 4 00 20 5 48 A9 1R

28 3.14 Python IR %

TESEBR TAEH 4028 Python fiff B a5 18 21 55 5%t 25 15
#LJE Python Y54 . D 1 3 4 b A B0 S5 o 7 B2 4T 5
T W A9 T 5 R S AT H R 7 e sk

3.14.1 Python S Hlidk

S AR AR N try-except-else-finally. 3 B S 2005 vl fE & A8 5 g0 A0S 5 78
try I80) T 5 ARG TE except 1A N 45 KA S W I T L HUAT B L TE else 1HA) T J5 4
B AR TE R & A 5 H B S RAT L finally 1) 09 2B & TCI0 R R R AE S H R T AT L
TS, R BN
try:
print (" A & A4 SR I AE")
except Exception as e:
£ R A R I AR
print(e)

IR O 4 7R S R A B, X SE R
WA A K I A K A S I R

else:
print ("% A W B AT AR
finally:
print("JCig 2 A 5 i A S AT IS ")

3.14.2 Excel 318 S ik

SEF AR = BT A T openpyx] ALHR, A H R R 4E Excel SO, 42
TR ZE AT Z AR HOR R SR AR

SEF T EWA A parse_excel. py 1 UlCases. xlsx, H: ' parse_excel. py XN A
REH A Excel 725, UlCases. xlsx U — & HHIAY Excel I,

1. ParseExcel %

EHE T A openpyxl Y load_workbook O J5 3 . ffi F1Z Jy 4% A filename 2%k
BIAT 37 excel SEHIXF 4. ParseExcel 2887 B {7 5 b 52 3058 ] £k excel X 4 Dy g, AR5
LU

//% 3 ¥ /new_python/test_excell. py
from openpyxl. reader. excel import load workbook

class ParseExcel () :
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book = "'
def init (self, excelPath):
self.book = load workbook(filename = excelPath)

B self. book & SE Bl 4K IS B excel XF 42,

2. BEANRTFENH

1 B AT L, IE B fE A B A7 E B Excel SCHFAR & R4S 0 0 3R 223815 A KR 7778 1Y
Excel SCIF M R 48 23 485 I 38R SCHEARAEAE ARSI F

//%5 3 ¥ /new_python/test excell.py
from openpyxl. reader. excel import load workbook

class ParseExcel () :
book = "'
def init (self, excelPath):
self.book = load workbook(filename = excelPath)

1 i s

if name == '__main _

my excel = ParseExcel('./UlICases2.xlsx')

& HhATEE R

FileNotFoundError: [Errno 2] No such file or directory: './UICases2.xlsx'

NI VEHAANT —DAFLER Excel X UlCases2. xlsx, MATE R LLA H
10 2577 4 FileNotFoundError 5% , B SCIF AR AEAE

3. REMRK

B TR G try-except H MR L — /N 9 5 3 . 59550 52 8 LU JH o 547 )
“Excel SCIFALEAE " XA iE ] P G 2 A4 74 4 ARSI R

//%% 3 & /new python/test excel2.py
from openpyxl. reader. excel import load workbook

class ParseExcel () :
book = "'
def init (self, excelPath):
try:
self. book = load workbook(filename = excelPath)
except FileNotFoundError as e:
print('Excel C{FANTELE! ")
print(e)

1 i s

if name == ' main _

my excel = ParseExcel('./UICases2.xlsx')

# AT 45 R
Excel U ANFEAE!

[Errno 2] No such file or directory: './UICases2.xlsx'
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il B AL GIAE Excel BIAUTE AT GE 22 & 2k S B LR 20 8 HOMUPE ooy 1) T 7,
TE except WA T I EHEANUTEN T HE KRR B ITEN T RGEM 5 127R e WIRATZ5 R AT
VI A S 78 (5 B BT ED, W P B F R B A 5 SR P SCHR 7R T4 ) B

4. ENBIREBR K

MR A0 — s 2 R BBR T SO AN AE S 0 n] BEAF AR A1 SCPF 2R LA IE Wi ) S
WATBEAFTE . BNt —A> Word SCOFRERLIZ 25 th BESCHF 28 BUR TE 8 5 0 AR AT

//%5 3 # /new_python/test_excell. py
from openpyxl. reader. excel import load workbook

class ParseExcel () :
book = "'
def init (self, excelPath):
self. book = load workbook(filename = excelPath)

1 i s

if name == ' main

my excel = ParseExcel('./UICases2.docx')

= PATEE R
openpyxl. utils. exceptions. InvalidFileException: openpyxl does not support .docx file format,
please check you can open it with Excel first. Supported formats are: .xlsx,.xlsm,.xltx,.xltm

AN B A SO BT R 2 doex, FonE A — Word XX, IHE} Python
SRR SIS TERL, B InvalidFileException,

5. HREZIRE

R R BLAE A IE 7] B8 2% Y B A S 5 IR 4l 75 B4l AR 3 A4S S AT LA TP except
) R 3 A AR (6] 1Y i AR AN R

//%% 3 & /new_python/test excel3. py
from openpyxl. reader. excel import load workbook

from openpyxl.utils. exceptions import InvalidFileException

class ParseExcel () :
book = "'
def init (self, excelPath):
try:
self. book = load workbook(filename = excelPath)
except FileNotFoundError as e:
print('Excel X ANTELE! ")
print(e)
except InvalidFileException as e:
print('SCAFZRABIGEPR )
print(e)

if name _ == '__main__':
my excel = ParseExcel('./UICases2.doc')
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FWITHER
SO EL B R

openpyxl does not support . doc file format, please check you can open it with Excel first.

Supported formats are: .xlsx,.xlsm,.xltx,.xltm

NI ZEE A except i 3K T InvalidFileException 574 . 41 2% 2 55 % )5 #1 EL“ 30 fF
AR VPR . T R A R S R N S AR S 5 ) Python 2

6. HIXMARE

T 92 B AR R AN 0] XS — A S W BEAT AR, — J7 T2 1 5 BT, 75 — 5 T A Al R

JE B P AT S BT LTS 25— Fh BB A 2K B A1 S 19 7 3% . AU AR

//%% 3 & /new_python/test exceld.py
from openpyxl. reader. excel import load workbook

class ParseExcel () :
book = "'
def __init (self, excelPath):

try:
self. book = load workbook(filename = excelPath)

except Exception as e:
print('Excel SCARM#R AT B3R! ')
print(e)

1.

if name == ' main _
my excel = ParseExcel('./UICases2.xlsx')

FWITLR
Excel SCYF A28 i B4 12!

[Errno 2] No such file or directory: './UICases2.xlsx'

Al B E AT AR Exception, I FE JC I8 & A2 WEFP 28 ALY 5 Python #B2x #E 17 46
A, AT I8 B A 23 38t e 5 8 10 H Y

7. BEHT excel

5 2 H M openpyx! BEHTE H A HAE Excel SCHF A QRS HE 17 /] 0 355255, 13238 7] LA
ARG A C B Z b S st Ae AR I E .

//%% 3 & /new_python/test excel5. py
from openpyxl. reader. excel import load workbook

class ParseExcel() :
= 3
excelPath =
book = "'
sheet =

= Plhn e

(K}

(X}
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if

def __init__(self, excelPath):
self. excelPath = excelPath
self.book = load workbook(filename = excelPath)
£ HR#E Sheet T 44 3k HL Sheet T1
def getSheetByName(self, sheetName) :
self. sheet = self.book.get sheet by name(sheetName)
return self. sheet
# Sheet T KAT4L
def getMaxRow(self) :
return self. sheet. max row
# Sheet BT iz K H 4L
def getMaxColumn(self):
return self. sheet. max column
# 3K Sheet T KA~ HLITH% (1 {H
def getCellValue(self, rowNum, columnNum) :
return self. sheet.cell(row = rowNum, column = columnNum).value
# % H Sheet T HLITHK 1 (H
def setCellValue(self, rowNum, columnNum, value) :
try:
self. sheet.cell(row = rowNum, column = columnNum).value = value
except Exception:
print ("5 A B ITHE N AR )
else:
self. saveExcel ()
#RAF
def saveExcel(self):
self. book. save(self. excelPath)
= KM
def closeExcel(self):
self. book. close()

1 0o

__name _ == ' main__
my excel = ParseFxcel('./UICases.xlsx')
my_excel.getSheetByName( ' 2 ")
= 3 3 U AR UL Y N 4

rows = my excel.getMaxRow( )
columns = my excel.getMaxColumn( )
print("Excel MW AETL 3L {} 7. {} %". format(rows, columns))
for i in range(l, rows):
for j in range(l, columns):

print("55 {} 47,55 {} " format(i, j))

print("N A& {}". format(my excel.getCellValue(i, j)))
my_excel. closeExcel ()

Al ZE X AR Sheet BT, Sheet T R AT 4L Sheet 5Tz K I HL, R Sheet T
{H % & Sheet BUAYE LRAF Excel FJCH] Excel fRM#EAT T 34 25 78 /5 W10 TAE M2 2]
Rl AN AT S AR AL L O B BT B S BR T AR
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3.15 Fifisx

P A% T L PR O TR AN BRI vk B RE Al B O 0E B D) RE HEAT 40 R L B A g Y 1
PR AR B 5 12 L 07 R~ @i g 447 AT HURS S Wi A% E AT M SR 4 F R S AR TT
S ol i v 1 ) A gk I B T DA S SRR B R N B T AT R e e A B R

3.15.1  ANMEH AL S

PIANEFH T LS T 100 FhJ7ik B ARE SR 5 A R 7 3k BOAB I I DU . I 52 20 47 fige ek
— A TR A M AR AU 1S B0 R L S BB A O 1L 056 1 AT iC ST dR ik [a] 75 4 Fh J7
TR B e — A7 I SR 45 RN (), SR 3T B HR 45 SR 18] 98 T &y 6] [ BT 42 2 A9 RE N, AQRS A0 R

//%% 3 & /new_python/test decoratorl. py
import time

def add(x, y):
start time = time. time()
time. sleep(3)
add_result = x + y
end time = time. time()
print (" Nk Tk FER) : {} D", format(end time — start time))
return add_result

if __name == "__main_ "
add result = add(2, 2)
print ("IN IHESEF ()", format(add result))

= ATEE R

ek Bk #ERT :3.0005931854248047s

fET R LR 4

R EEFE AR add O JrEER S 1 ATARICT IF A I 8], 76 7 2 AN 45 5 R M T 45
I R] AR5 FTED 1 45 oAt (B s LA B 1)L B add O J5 3538 A7 RE AT Ho P time. sleep(3) # R
IERR PRI 3s. B AY 2 ke AE I ST 1 LA R R 0 AU AL B LABRAT S5 2R b add O J5 B Y34
it 3s LLE

3R Ty A G AT DA Ay i A AR I L E AR 100 oy iR SO AR B 2L
B sk 2 RAR Ky AR &L JF BLAn R A A B L 00 25532 o J5 AT O 5 1Y 1 W B AT .

3.15.2 KBS

3.15. 1 9 (Y o0k B AR BE A D R L L (H 75 R Bl AR A I ] EL 52 o S A AR 1 5 o, B LA
AT DR IR B 5 - T 3o # R R F A F O SR A A i pe bR TR
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1. RS EiHHFEK
TCZ 2 Mii g 4 ) A0 A 02 R W 2 77 I P N RE AL 1 B 0. TES A A 45 i A 1 . 1) %

\

i A AE
# LS HOR AR

def JE1i#% 44 (func) :
def wrapper( * args, ** kwargs) :
= # 4N e AR
res = func( * args, ** kwargs)
= F ok D e A
return res

return wrapper

AT, S fune R YR Y 7 1 B A A8 AR 1] (Y J& — > wrapper J7 ik, BRI
SR VEI VR AL, AT SRR P 2 E T IR i E vk . A R A, R E A DL g
3o 78 B i 7 1% O S S N R AR

2. TSI EMmeRE3E

HR 4l 75 oK 28 3 T B e — A g R TH T A ik W RE I B R A IR R
C SR FF AR BT 8], 76 7 1% 0 I 300 0 SR 45 SRR ], I F T B 45 B (] 9ok I 4 e 8] L AR RS 40T

//%5 3 # /new_python/test_decorator2. py

import time

def take time(func):
def wrapper( * args, *x* kwargs):

start time = time.time()
time. sleep(3)
res = func( * args, ** kwargs)
end time = time.time()
print (" J7 ¥ B AT I [E] 2 { }Bb" . format(end time — start time))
return res

return wrapper

R B ARG TC S R g A I T — A take_time O 75, DTSR AE AT L 35255
AIDASEE LT LA,

(1) B X 2Migs 44 take time,

(2) TEREMT 73 funcO ZHTIE ST IR I E] start_time, FEARIR 3s, B time. sleep(3),

(3) FERE M TT 1 func O Z J5 10 5% 45 SR BT 8] end_time, fiz J5 4T ENFE AT end_time — start_
time,

3. TS EMF|MER

2 R AP TR RE T (B AR T R i R R N BNk vk b B AR AR S AT AT
B Hh ARAT N 38 B B AR IS AR AT
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//%% 3 & /new_python/test decorator3. py
from new python. test decorator2 import take time

@take time

def add(x, y):
add result = x + y
return add_result

if __name == "__main_"
add result = add(2, 2)
print("MER T E LR {}". format(add result))

= AT 4

J7 1 B AT B ] 2 : 3. 0000338554382324s

pIIRER R R |

AP LVEHEE S A T H B RN SEME take_time, JFAE N 5% B T A AR
LM AR A% N @take_time, MEATEE R nl LA M4 Or ik 1 H B 5% 7ok 5 ik iy ¥
AF [R) B 1 A O E R Tk Y

FE T A an SR AR S et B, ) R AR A O iR B T #R Al take_time JEM AR L X FEBE AN
S JRA e, SUnT DU R TR

3.15.3 f B3

FE 3,15, 2 T B R T AR AR 3s, AR H AL PR A S EOR A SCUR B B[R]
W32z ey S 98 7 S 5 ok A A TR S 6 di 4% o LB P AR PRI 1]
1. BSKiHHREN
AR AR R AE TSR a8 M AL T — 2 07 158 s Ry P A 256 A s 4 1L pr
TS E AR .
£ H M
def HEMfi %% 44 (param) :
def decorator(func) :
def wrapper( * args, ** kwargs) :
= F sk Dy g A
res = func( * args, ** kwargs)
= F sk T e A
return res

return wrapper
return decorator

2. BSRRRHE
WRAEAT S 2 e A% X, B B T — A 234 DR P A D TR R BRI ] AR
mr .
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//%% 3 & /new_python/test decorator4.py
import time

def take time(delay=1):
def decorator(func) :
def wrapper( * args, ** kwargs):
start time = time.time()
time. sleep(delay)
res = func( * args, *x* kwargs)
end time = time. time()
print (" J7 kB AT R : {}Bb". format(end time — start time))
return res
return wrapper

return decorator

B EEF T T A SR take timeO 7k, IF H S BUARHR B 18] 1 BRIN(E Ry 1, 3%
USRS 80 ARIR 1.

3. BESKImRMER

B LF A E SCPR IR IR 18] 25 0 45+ 28 3 P UCRE FEN A A ik 77 3 1 ARRS AR .

//%% 3 & /new_python/test decorator5. py
from new_python. test_decorator4 import take time

(@take time(2)

def add(x, y):
add result = x + y
return add result

if _name == "__main_ "
add result = add(2, 2)
print("MEEA IR LR {}". format (add result))

#HATE R

7 B B BT I ] & : 2. 0008039474487305s

JIIRER N =R !

A EEE A take_time FEMER HAE ASEL 2, RORBRIR 25, MPATEE R AT LLE
IR PAT A R LR 2s £

3.16 Python £ %72

Z 2 A ] L g 5t B O B P mT LA AT 2 D AR BT 55 o e 2] 24P Z 0. i
LT T R MRS AR UE BT TR DR (R,
iR R T ST R P B /DA, — DR AR R IR AT R
Je 1 IRURE — 2% 2% i 2 PRAT 09, 0 2R REPE T U X 1 [ osf W BB, A0 75 24 ] 2 0 7
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LR PHATI R CPU ST 18 B 59 . CPU SR I B[R] 9] A 4 AR 8 B 2 4~ 2R % L 44 A
(] Fr 3 Bl 25 — AN ZERR AT, 2 [a) Fr ] 58 45 458 1R i R AR (0 S0AT o [R) INpRg A — A4S Bf 8] A iz
IR —ARE, o TR AR, B LA & B R 2 AR R R A7 1

3.16.1 Qg

Python ¥4t T —~ threading # R, 323 0] DIl id threading # e H A9 Thread O) 5 i
B AT LU I target ZEUR & AT AR G 5 vk AR A0 F .

//%5 3 # /new_python/test_threadingl. py
import threading
import time

def task():
print("LEIFLH")
for i in range(3):
time. sleep(2)
print(1i)
print("REEEH!")
if name =="_main _
thl = threading. Thread(target = task)
thl. start()
print("HFRLEHR ")

& hATEE R
LRI IR
HERR L5 TR
0

1

2

LR ARGE A

R EEH H R threading. Thread O J5 5k B @ & 2 thl, target ZHFE ] T X4
AT task O Tk R start O Jr ik AT RS, MWPATES Rl LA L 4 chl v LA
IEH AT AEAFAE— [, BDAE R R 45 RGBT Z A R 85 I AR TF & 22 4 7l L 2
) H bR R S s AT e R

3.16.2 joinO)Jjik

TE 3.16. 1 F5 ip PR3 B 45 o 1 18] B AT Ui 3 threading HY Y join O J5 MR G . 1205 1B Fr
Y TAE S 5 PR B AT 58, B e ABH 28RS . — & HAb 1 P AR AT 45
Ja s BRI, AR SR T ARG R R T TR R S A AW .

//%5 3 ¥ /new_python/test_threading2. py
import threading
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import time

def task():
print("ZRIFLR")
for i in range(3):
time. sleep(2)
print(1i)
print("ZLMBEEHR")

if __name _=="__main _
thl = threading. Thread(target = task)
thl. start()
thl. join()
print("HEFRLEHL")

FWITLR
LA IR
0

1

2
LA
HERR 25

AL EF RN T thl joinOJ5 ¥k , WHRAT SR AT DL I, Python Se 44T T 4 f H 5
S0 RS AT LR ORI R TR LW T A R OR

3.16.3 &P JiES

MR B MUAT (9 5 T B AL B ), T LLFE threading B39 Thread O 77 s In S 5
args . Z S HUE— e . 4% 24 S BT B RO S B {H 2 H A — A S Rt T A
SR EES AREBT .

//%5 3 & /new python/test threading3.py
import time
import threading

def add(a, b):
print("HIEIFLE")
result = a + b
print ("M% MR LR R ()" format(result))
time. sleep(1)
print ("HIELER ")
if name ==" main "
thl = threading. Thread(target = add, args = (4, 4))
thl. start()
thl. join()
print("#ERELE ")
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HERRGE

PR AR thl SRAT L J7 0k A args & AP ECT BEAT RN, AT 25 28 v g > £
AR5 R I

3.16.4 Gt

#3161 o LA T AR AR (LG T
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ol 2
He

TR ILA LR, EH

i FHAE 20 10 =R B R, O K B 9 e R ik B 2 3= b, SR Ul T B 3R OF R R 1
start O F M joinO F B AU .

//%5 3 ¥ /new_python/test_threading4. py
import time

import threading

def add(a, b):

print ("L LG ")

result = a + b

print ("IN MRS R {}". format(result))
time. sleep(1)

print("AIELEH L")

def sub(a, b):

if

~_name ==" main

print ("L IFHE")

result = a — b

print ("WIE TR R R {}". format(result))
time. sleep(1)

print("JHEEE ")

fun dict = {"add":(1,1), "sub":(10,2)}
threads list = []
=BT S
for key, value in fun dict. items():
key = eval(key)

th = threading. Thread(target = key, args = value)

threads list.append(th)
# a3 T A
for thread in threads list:
thread. start()
for thread in threads list:
thread. join()
print("FERELE L")



76 | Selenium 38z kMK

MPythonE Al B HE 28 5 2% 0 R (RUR A7 hR)

# AT R

Sk as

T BT AE N 2

WA

WS TR A R 8

Tk 45 5

WSS

HERRGE

Nl B K R B AT ) 7 1R SO fun_dict, FHOT R key A AT T Ik
M2 55 value MIAT LS H M X o4l .

ATEABREFEPITH FERENSHFME,EE5MEH 3 MEREITEAE. 1 MEH
i 7 - B fun_dict B4 FE  Hop eval O 5 /& Python 19 P & J7 ik HAE & L3 745 5
RGBS S5, 0 D7 B3 B o 3 AR B R N B 2R #2438 threads_list #7556 2 MG m
Ji% 3% threads_list, P start O FiEJE SRR s 26 3 DGR IL 2388 7 51 & threads_
list, I joinO Jr B ZE E4F2,

B AL ZE 2 75 B R N A A AT B VRO D7 L TR T UGk . AR 1 vkl T BE S sh 4k
i SCBH ZE 2R AR & — B 5 1 DU BTSSR G T 2 DA,
XHANREFE B, Il em i — R LA sh i A &2 . 28 )5 8 J1 — IR LABH %€ 4 12
BEF AT DL A AT 2 AR RS L AT S R IR A 2 F AT B

3.177 ARERZ

BARAR TP T R 1) Python F1H, {HAH H & T UF Python JF & 19 1548 . A & N & b
A2 )7 &2 M R F IR 2 WA WA PEif . 2% > A % Python HIBH A B By 42 BE B X #%
Tk UL | s Akl F &, i R 335 MBI & | s Al F &, R 75 24k 2L IR A 27 2
Python Web #HC IR,



